
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง  
สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ครั้งที่ 1  ประจําป  2564 

 วันที่  17  พฤษภาคม  2564 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง 

 
ผูมาประชุม 

ลําดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสวาง  คําโย ประธานสภา สวาง  คําโย  
2 นางอุดม  พลดงนอก รองประธานสภา อุดม  พลดงนอก  
3 นายสมบูรณ  คุณวันดี สท.เขต 1 สมบูรณ  คุณวันดี  
4 นายวิชัย  ทุมคํา สท.เขต 1 วิชัย  ทุมคํา  
5 นายทวีสิทธิ์  นิลทา สท.เขต 1 ทวีสิทธิ์  นิลทา  
6 นายทองใบ  ยาสงคราม สท.เขต 1 ทองใบ  ยาสงคราม  
7 นางบังอร  ภูเวียงแกว สท.เขต 1 บังอร  ภูเวียงแกว  
8 นายบุญพรอม อวบอวน สท.เขต 2 บุญพรอม อวบอวน  
9 นายบุญเลิศ  แพงพุย สท.เขต 2 บุญเลิศ  แพงพุย  
10 นายสุวิทย  บรรลือ สท.เขต 2 สุวิทย  บรรลือ  
11 นายอรรถพล  เสนกระจาย สท.เขต 2 อรรถพล  เสนกระจาย  
12 นายวิจิตร  คืนชัยภูม ิ สท.เขต 2 วิจิตร  คืนชัยภูมิ  
13 นายทวนชัย  ศีลาโคตร หัวหนาสํานักปลัด,เลขานุการสภา ทวนชัย  ศีลาโคตร  

 
ผูเขารวมประชุม 

ลําดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายจิระ  ยอดเพชร นายกเทศมนตรี จิระ  ยอดเพชร  
2 นายทัศน  พั่วสอน รองนายกเทศมนตรี ทัศน  พั่วสอน  
3 นายผาน  ทุมคํา รองนายกเทศมนตรี ผาน  ทุมคํา  
4 นางสมชอบ  ทาวมนตรี ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี สมชอบ  ทาวมนตรี  
5 นายทวีป  ประดับคํา เลขานุการนายกเทศมนตรี ทวีป  ประดับคํา  
6 นางสาวอภิญญา  ชวยนา เจาพนักงานธุรการ อภิญญา  ชวยนา  
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เริ่มประชุมเวลา  09.00 น. 
 เม่ือที่ประชุมพรอมแลวประธานสภาไดกลาวเปดประชุมสภา ตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 
ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชมุทราบ 
นายสวาง  คําโย       -  เม่ือวันที่  11  พฤษภาคม  2564  ที่ผานมานั้นสภาไดเปดประชุมสภาเทศบาลตําบล 
ประธานสภา กานเหลืองครั้งแรกและมีการเลือกตั้งประธานสภา  รองประธานสภา  และเลขานุการสภา 

ผมขอใหทุกทานตั้งใจทํางาน  วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตําบลกานเหลืองสมัย
สามัญสมัยที่ 1  ครั้งที่ 1 ประจําป 2564  ในครั้งนี้ทานนายกเทศมนตรีจะแถลงนโยบาย
ตอสภากอนที่จะเขามารับตําแหนงนายกเทศมนตรีตําบลกานเหลืองครับ 

  
ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชมุครั้งที่แลว 
   -ไมมี 
 
ระเบียบวาระที่ 3 3.1  เรื่องแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีตําบลกานเหลือง กอนเขารับหนาที่ 
นายสวาง  คําโย        -  วันนี้เปนการประชุมสมัยสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 วันที่ 17 พฤษภาคม 2564   
ประธานสภา  ซึ่งวันนี้เทศบาลตําบลกานเหลืองเชิญทุกทานเขารวมประชุมเพื่อรับฟงทาน 

นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายและไมมีการลงมติกอนที่เขามาดํารงตาํแหนง 
นายกเทศมนตรีตําบลกานเหลือง  ในลําดับตอไปเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 

นายจิระ  ยอดเพชร -  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง  และสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรี  ตําบลกานเหลืองที่เคารพ ตามที่เทศบาลตําบลกานเหลือง ไดจัดใหมีการเลือกตั้ง 

นายกเทศมนตรีและสมาชิกสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง  เม่ือวันที่  28  มีนาคม 
2564  กระผม  นายจิระ  ยอดเพชร  ผูสมัครรับเลือกตั้งนายกเทศมนตรี  หมายเลข 1 
ไดรับความไววางใจจากประชาชนตําบลกานเหลือง  ใหเขามาเปนนายกเทศมนตรี  
เพ่ือบริหารงานเทศบาลตําบลกานเหลือง  กระผมจะทําหนาที่บริหารราชการ  ภายใต
กรอบของรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย  พุทธศักราช  2560  ภายใตกฎหมาย  
ระเบียบตางๆ  และมติคณะรัฐมนตรีอยางเครงครัด  จะทําหนาที่อยางเต็มความรู 
ความสามารถ  ดวยความเสียสละ ยึดหลักความถูกตองของระเบียบ  กฎหมาย  โดย
คํานึงถึงความโปรงใส  สุจริต  เปนธรรม  และตรวจสอบได ตามพระราชบัญญัติ
เทศบาล  พ.ศ.  2546  รวมทั้งไดแกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่  13  พ.ศ. 2552  มาตรา  
48 ทศ วรรคแรก บัญญัติวา กอนนายกเทศมนตรี เขารับหนาที่ ใหประธานสภา
เทศบาล เรียกประชุมสภาเทศบาล เพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภา
เทศบาล โดยไมมีการลงมติ กําหนดไววา   
 
 



-3-  
 
 

 
กอนนายกเทศมนตรี  เขารับหนาที่ใหนายกเทศมนตรี  แถลงนโยบายตอสภาเทศบาล
โดยไมมีการลงมติภายใน  30  วัน  นับแตวันประกาศรับรองผลการเลือกตั้ง 
กระผม นายจิระ  ยอดเพชร  นายกเทศมนตรีตําบลกานเหลือง  ขอแถลงนโยบายตอ
สภาเทศบาลตําบลกานเหลือง  ใหทราบวา  กระผมจะบริหารงานเทศบาลตามอํานาจ
หนาที่ที่กฎหมายและตามระเบียบที่กําหนดไว  โดยยึดถือประโยชนสุขของประชาชน
เปนสําคัญ   ใชวิธีการบริหารเทศบาลตามพระราชกฤษฎีกาวาดวยหลักเกณฑและ
วิธีการบริหารบานเมืองที่ดี พ.ศ. 2546  และจะใหประชาชนเขามามีสวนรวมในการ
จัดทําแผนชุมชน/หมูบาน แผนพัฒนาทองถิ่น การจัดทํางบประมาณรายจายของ
เทศบาล การจัดซื้อจัดจาง  การตรวจสอบ การประเมินผลการปฏิบัติงานของราชการ
และเปดเผยขอมูลขาวสารตามพระราชบัญญัติขอมูลขาวสารทางราชการ พ.ศ. 2540 
และตามกฎหมายที่กระทรวงมหาดไทยไดกําหนดไวกระผมมีนโยบายที่สําคัญและ
จําเปนตองดําเนินการอยางเรงดวน เพ่ือใหเทศบาลตําบลกานเหลือง มีความ
เจริญกาวหนาอยางยั่งยืน โดยมีนโยบายการพัฒนาของผูบริหารเทศบาลตําบล 
กานเหลือง สรุปได 6 ดาน ดังนี ้
1 .นโยบายดานการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคมและคุณภาพชีวิต 
1.1ยกระดับการพัฒนาเศรษฐกิจฐานรากและการบริการ เพ่ิมชองทางและขีด
ความสามารถแขงขันทั้งดานการผลิตการตลาดและการบริการ เชื่อมโยงโอกาสจาก
ภายในสูสากลสรางเครือขาย กลไกลบูรณาการท้ังภาครัฐ  ภาคเอกชนและภาค
ประชาชน  
1.2พัฒนากลุมอาชีพยกระดับ สูวิสาหกิจชุมชนและอุตสาหกรรมในครวัเรือน SME 
โดยนําเทคโนโลยี 4.0 หรือเกษตรอัจฉริยะเขามาชวยใหสินคามีคุณภาพและได
มาตรฐานสรางความเชื่อม่ันใหกับผูซื้อ 
1.3 สนับสนุนการใชพลังงานทดแทนในระบบเศรษฐกิจฐานราก เชนระบบสูบน้ํา
พลังงานแสงอาทิตยระบบอบแหงพลังงานแสงอาทิตยระบบผลิตไฟฟาสําหรับหองเย็น 
ฯลฯ เพ่ือสรางความมั่นคงทางพลังงานใหแกกลุมเกษตรกร และผูประกอบการ 
1.4 ยกระดับตลาดชุมชนสูมาตรฐานกรมอนามัย  สรางความเชื่อมั่นของผูบริโภค “สด 
สะอาดปลอดภัยไรสารพิษ” 
1.5พัฒนาดานเศรษฐกิจ  สงเสริมการประกอบอาชีพใหแกประชาชนในพ้ืนที่พรอม
จัดหาแหลงเงินทุน พัฒนาศกัยภาพในการผลิตสินคาชุมชนใหไดมาตรฐาน 
1.6 พัฒนาและยกระดับการศึกษาขยายปรับปรุงสถานศึกษาใหไดมาตรฐานพรอม
จัดหารถรับ-สงเด็กในศูนยพัฒนาเด็กเล็กในเขตพ้ืนที่ 
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1.7สงเสริมสนับสนุนใหเกิดความรัก  ความสามัคคี  ในหมูประชาชนตําบลกานเหลือง 
เชนกิจกรรมแขงขันกีฬางานประเพณีทองถ่ินตามเทศกาลตางๆ งานประชุมสัมมนา 
ตาง ๆ  ที่เทศบาลตําบลจัดข้ึน 
2.  นโยบายดานสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
2.1 สงเสริม สนับสนุน  ใหประชาชนเขาถึงระบบสุขภาพเชิงรุก  ทั้งดานการปองกัน
โรคการสรางเสริมสุขภาพเฝาระวังปญหาสุขภาพจิตการบริการความรูดานสาธารณสุข
มูลฐานแกประชาชนเพ่ือ สุขภาพอนามัยที่สมบูรณ  แข็งแรง 
2.2 การบริหารจัดการการแพทยฉุกเฉินเพิ่มขีดความสามารถใหกับบุคลากรในการ
ใหบริการชวยเหลือรวดเร็วทันเวลาเมื่อเกิดเหตุจัดหา/ปรับปรุงรถEMSใหมีความพรอม
ในการใหบริการผูปวยบาดเจ็บ  ฉุกเฉิน 
2.3พัฒนาสงเสริมสรางประกันชีวิตขั้นพื้นฐานใหประชาชนพรอมจัดสวัสดิการใหกับ
ประชาชนตั้งแตแรกเกิดจนตาย 
2.4พัฒนาและยกระดับมาตรฐานคุณภาพชีวิตจัดสวัสดิการแกผูสูงอายุผูพิการผูปวย
ติดเชื้อโรคเอดสและผูดอยโอกาสใหมีคุณภาพชีวิตที่ดี 
3. นโยบายดานประเพณี  วัฒนธรรมและการทองเที่ยว 
3.1 สงเสริมสนับสนุนสืบสานประเพณีและวัฒนธรรมจารีตประเพณีอันดีของวิถีไทย
สงเสริมภูมิปญญาทองถ่ินและปราชญชาวบาน 
3.2ยกระดับการทองเที่ยวเชิงสรางสรรคและวัฒนธรรมมุงเนนใหเปนอัตลักษณอันโดด
เดนของตําบลกานเหลือง 
3.3ยกระดับถนนอาหารสูสากล  มีอาหารหลากหลายทัง้อาหารพ้ืนบาน อาหารไทย
อาหารจีนอาหารญวนอาหารฝรั่ง ฯลฯ เพ่ือสงเสริมการทองเที่ยวและกระตุนเศรษฐกิจ
ในชุมชน 
4. นโยบายดานโครงสรางพื้นฐาน 
4.1 พัฒนากอสรางปรับปรุงโครงสรางพ้ืนฐานและสาธารณูปโภคสาธารณูปการให
ทั่วถึงไดมาตรฐาน 
4.2พัฒนาระบบระบายน้ําใหไดมาตรฐานเพ่ือแกไขปญหาน้ําทวมอยางถาวร พรอมทั้ง
อนุรักษฟนฟูรักษาสิ่งแวดลอมในชุมชนใหนาอยู 
5. นโยบายดานการพัฒนาทรัพยากรธรรมชาติ  และสิ่งแวดลอม 
5.1พัฒนาสงเสริมการบริหารจัดการเรื่องขยะมูลฝอยใหสามารถจัดเก็บขยะไดรวดเร็ว
และเปนชุมชนท่ีนาอยู  ไมมีขยะเนาเสียและขยะตกคางดวยการมีสวนรวมของชุมชน 
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5.2พัฒนาสงเสริมการปรับปรุงภูมิทัศนของถนนของตําบลกานเหลืองใหสวยงาม  
พัฒนาชุมชนใหมีสภาพแวดลอมที่ดีนาอยู 
5.3สนับสนุนชุมชนใหทํากิจกรรมอนุรักษทรัพยากรน้ําทรัพยากรปาไมและสิ่งแวดลอม 
ใหมีความอุดมสมบูรณซึ่งเปนแหลงอาหารชุมชน 
6.  นโยบายดานการบริหารจัดการองคกรภายใตระบบธรรมาภิบาล 
6.1 พัฒนาสงเสริม ปรับปรุง การบริหารงานเทศบาลใหมีประสิทธิภาพรวดเร็วถูกตอง
โปรงใส  สามารถอํานวยความสะดวกใหกับประชาชนรวดเร็ว เกิดความพึงพอใจใน
การรับบริการมากที่สุด 
6.2พัฒนากอสรางสํานักงานเทศบาลและปรับปรุงภูมิทัศนใหมีขนาดเพียงพอที่จะ
รองรับการขยายตัวกับภารกิจอํานาจหนาที่ที่เพิ่มขึ้น เพื่ออํานวยความสะดวก  ใหกับ
ประชาชนไดมากที่สุด 
6.3  เพ่ิมขีดความสามารถขององคกรใหเปนองคกรแหงความเปนเลิศเข็มแข็งพัฒนา
ศักยภาพของผูบริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลและพนักงานเทศบาล เพ่ือผลประโยชน
ขององคกรและประชาชน 
นี่คือนโยบายหลักที่สําคัญที่จะตองดําเนินการอยางเรงดวน  และขอความรวมมือจาก
ทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  โปรดชวยใหความรวมมือในการทําหนาที่ของ
กระผม  ในระยะเวลา 4 ป นับจากนี้ดวย  และกระผมพรอมที่จะนอมรับคําแนะนํา 
คําเสนอแนะ  จากทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  เพ่ือใหเทศบาลตําบลกานเหลือง 
เจริญกาวหนาตอไปอยางยั่งยืน จึงขอแถลงนโยบายมาเพ่ือใหสภาเทศบาลตําบล
กานเหลืองทราบ  ขอขอบคุณทุกทานครับ 

นายกเทศมนตรี -  ผมไดแถลงนโยบายตอที่ประชุมแลวสมาชิกสภาทุกทานอยากใหผมชี้แจงดานไหน
เพ่ิมเติมตรงไหนเชิญครับ 

ประธานสภา -  การชี้แจงของทานนายกเทศมนตรีไดจบลงแลวมีสมาชิกทานใดจะชี้แจงหรือ
เสนอแนะแนวทางแกทานนายกเทศมนตรีในการปฏิบัติงานหรือไมครบั 

ที่ประชุม   -  ไมมีใครเสนอแนะแนวทางตอที่ประชุม 
นายทวนชัย  ศีลาโคตร -  กราบเรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภา  ทานคณะ 
เลขานุการสภา  ผูบริหาร  ทานนายกเทศมนตรีไดแถลงนโยบายตอสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง

กอนที่ 
 จะเขามารับหนาที่  ทานประธานสภาไดเปดใหสมาชิกสภาอภิปรายชี้แจงหรือ

เสนอแนะแนวทางการทํางานแกทานนายกเทศมนตรี  และก็ไมมีสมาชิกทานใด
อภิปราย ซึ่งเปน 

 อันวาทานนายกเทศมนตรีไดแถลงนโยบายเสร็จสิ้นครับ 
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3.2 เลือกคณะกรรมการ สปสช. 
ประธาน -  สําหรับการเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบล

กานเหลือง  ผมจะใหทานเลขานุการสภาชี้แจงรายละเอียดใหทุกทานทราบอีกครั้ง
หนึ่งครับ 

นายทวนชัย  ศีลาโคตร -  การเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลกานเหลือง   
เลขานุการสภา  ซึ่งกองทุนหลักประกันสุขภาพจะสมทบเงนิมาใหเราเพื่อสนับสนุนและสงเสริมการ 

จัดบริการสาธารณสุขของหนวยบริการหรือสถานบริการอ่ืน  รวมทั้งสถานบริการ
ทางเลือกในพ้ืนที่โดยเนนเรื่องการสรางเสริมสุขภาพ  การปองกันโรค  การฟนฟู
สมรรถภาพ  โดยสมทบเงินงบประมาณมาใหเราตามจํานวนประชากรในตําบลรายละ  
40  บาท ตอ/คน/ป   และเทศบาลตําบลสมทบงบประมาณจํานวน  50 %  ตามที่
กองทุน สปสช. จัดสรรงบประมาณมาครับ  วันนี้ผมขอใหทานประธานสภาเลือก
สมาชิก  เพ่ือมาเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบล
กานเหลือง  จํานวน  2  ทานครับ 

ประธาน -  วันนี้เราจะเลือกสมาชิกทานใดมาเปนคณะกรรมการ  สปสช.  ครับ ขอเชิญสมาชิก
เสนอชื่อผูสมควรไดรับตําแหนงคณะกรรมการ  สปสช.   

นายวิชัย  ทุมคํา  - กราบเรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภา  ทานคณะ 
สท.เขต 1 ผูบริหารทุกทาน ผมนายวิชัย  ทุมคํา ผมขอเสนอนายบุญพรอม อวบอวน สมาชิกสภา

เทศบาลตําบลกานเหลือง เขต 2 ครับ 
นายอรรถพล เสนกระจาย  - กราบเรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภา  ทานคณะ 
สท.เขต 2  ผูบริหารทุกทาน ผมนายอรรถพล  เสนกระจาย  ผมขอเสนอนายวิชัย  ทุมคํา   

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง เขต 1 ครับ 
มติที่ประชุม  -  เลือก สท. บุญพรอม อวบอวน และ สท. วิชัย  ทุมคํา 
   3.3  เลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
นายทวนชัย  ศีลาโคตร -  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการประชุมสภาทองถิ่น  พ.ศ. 2547   
เลขานุการสภา รายงานการประชุมทุกครั้งตองมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เลขานุการ

สภาชี้แจงรายละเอียดขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  พ.ศ. 2547  ใหทุกทานให
หองประชุมทราบอยางละเอียด 

ประธาน   -  วันนี้เราจะเลือกสมาชิกทานใดมาเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ  
ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อผูสมควรไดรับตําแหนงคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
จํานวน  3  ทานครับ 

 
 
 



-7- 
 
 
 

นายบุญพรอม  อวบอวน - กราบเรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภา  ทานคณะ 
สท.เขต 2  ผูบริหารทุกทาน ผมนายบุญพรอม อวบอวน ผมขอเสนอนายอรรถพล  เสนกระจาย  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง เขต 2 ครับ 
นางบังอร  ภูเวียงแกว  - กราบเรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภา  ทานคณะ 
สท.เขต 1 ผูบริหารทุกทาน ดิฉันนางบังอร  ภูเวียงแกว  ดิฉันขอเสนอนายทวีสิทธิ์  นิลทา  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง เขต 1 ครับ 
นายวิชัย  ทุมคํา  - กราบเรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภา  ทานคณะ 
สท.เขต 1  ผูบริหารทุกทาน  ผมนายวิชัย  ทุมคํา  ผมขอเสนอนายสมบูรณ  คุณวันดี  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง เขต 1  ครับ 
มติที่ประชุม  - เลือก สท.อรรถพล เสนกระจาย ,สท. ทวีสิทธิ์ นิลทา และ สท. สมบูรณ  คุณวันดี 

3.4  เลือกคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล 
นายทวนชัย  ศีลาโคตร -  กอนที่เราจะทําเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป  เราก็ตองออกไปประชุม 
เลขานุการสภา ประชาคมกับชาวบานแตละหมูบาน และนําปญหาความตองการของประชาชนมา

บรรจุไวในเทศบัญญัติ  เลขานุการสภาชี้แจงรายละเอียดการคัดเลือกคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาลใหทุกทานในหองประชุมทราบ 

ประธาน   -  วันนี้เราจะเลือกสมาชิกทานใดมาเปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลครับ ขอเชิญ 
สมาชิกเสนอชื่อผูสมควรไดรับตําแหนงคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล จํานวน 3ทาน 
ครับ 

นางอุดม  พลดงนอก - กราบเรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภา  ทานคณะ 
รองประธาน  ผูบริหารทุกทาน ดิฉันนางอุดม  พลดงนอก  ดิฉันขอเสนอนายบุญเลิศ  แพงพุย   

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง เขต 2 คะ 
นายทองใบ ยาสงคราม  - กราบเรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภา  ทานคณะ 
สท.เขต 1 ผูบริหารทุกทาน ผมนายทองใบ  ยาสงคราม ผมขอเสนอนางบังอร  ภูเวียงแกว  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง เขต 1 ครับ 
นายบุญพรอม  อวบอวน - กราบเรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภา  ทานคณะ 
สท.เขต 2  ผูบริหารทุกทาน ผมนายบุญพรอม  อวบอวน  ผมขอเสนอนายสุวิทย  บรรลือ  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง เขต 2 ครับ 
มติที่ประชุม  - เลือก สท.บุญเลิศ  แพงพุย, สท.บังอร  ภูเวียงแกว และ สท. สวุิทย  บรรลือ 
   3.5  เลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล 
นายทวนชัย  ศีลาโคตร -  การเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล  เพ่ือ 
เลขานุการสภา  กําหนดวิธีการติดตามประเมินผลแผนพัฒนา รายงานผลและเสนอความคิดเห็นซึ่งได 
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จากการติดตามผลแผนพัฒนาตอผูบริหารทองถิ่น  เพ่ือใหผูบริหารทองถิ่นเสนอตอ
สภาทองถ่ิน  และประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนการพัฒนาใหประชาชน
ในทองถิ่นทราบโดยทั่วกันอยางนอยปละหนึ่งครั้ง 

ประธาน          -  วันนี้เราจะเลือกสมาชิกทานใดมาเปนคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนา 
เทศบาลครับ ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อผูสมควรไดรับตําแหนงคณะกรรมการติดตามผล
แผนพัฒนาเทศบาล จํานวน  3  ทาน ครับ 

นายอรรถพล เสนกระจาย  - กราบเรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภา  ทานคณะ 
สท. เขต 2  ผูบริหารทุกทาน ผมนายอรรถพล  เสนกระจาย  ผมขอเสนอนายทองใบ ยาสงคราม   

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง เขต 1 ครับ 
นายวิชัย  ทุมคํา   - กราบเรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภา  ทานคณะ 
สท.เขต 1  ผูบริหารทุกทาน ผมนายวิชัย  ทุมคํา ผมขอเสนอนายวิจิตร คืนชัยภูมิ สมาชิก 

สภาเทศบาลตําบลกานเหลือง เขต 2 ครับ 
นายบุญเลิศ  แพงพุย - กราบเรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภา  ทานคณะ 
สท.เขต 2  ผูบริหารทุกทาน ผมนายบุญเลิศ  แพงพุย  ผมขอเสนอนางอุดม  พงดงนอก 

รองประธานสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง ครับ 
มติที่ประชุม         -  เลือก สท.ทองใบ ยาสงคราม, สท.วิชัย ทุมคาํ และรองประธานสภาอุดม พลดงนอก 
 
ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอื่นๆ 
นายสมบูรณ  คุณวันดี - ผมขอเสนอใหเทศบาลตําบลกานเหลืองสรางสํานักงานใหมดวยครับ เพราะหองทํา 
สท. เขต 1  งานของแตละสวนคับแคบมาก  
   - ผมขอแจงความเดือนรอนของถนนสายบานกานเหลืองครับ เนื่องจากเวลาฝนตก 

น้ําระบายไมทันทําใหน้ําบริเวณนั้นทวมขังเปนเวลานาน ประชาชนท่ีใชถนนสายนั้น
สัญจรไปมาลําบากมากครับ 
- สําหรับอีกแหงหนึ่งท่ีผมอยากใหทางเทศบาลรีบออกไปดําเนินการแกไขใหกับ 
ประชาชนโดยเร็วท่ีสุดคือสะพานขามคลองลําหวยพระเจา เพราะประชาชนตองระดม
ทนุกันภายในหมูบานเพื่อนําเงินมาซอมแซมถนนไปพลางๆกอนเพ่ือใหสามารถสัญจร
ไปมาไดครับ 
- ถนนหนาโรงเรียนวัดจุมพล เปนอีกสายที่ผมอยากใหเทศบาลตําบลกานเหลืองเขาไป
ดําเนินการแกไขใหกับประชาชน หมู 2 เพราะวาน้ําระบายไมไดเวลาฝนตกน้ําทวมขัง
ตองใชเวลานานหลายวันกวาน้ําจะระบายได เกิดเปนแหลงเพาะพันธุของยุงลาย ทําให
เกิดโรคไขเลือดออกกับประชาชนได ขอใหรีบดําเนินการโดยเรงดวนดวยครับ เพราะ 
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ถนนเสนนี้ทานนายอําเภอแวงนอยก็ไดลงพ้ืนที่มาดูปญหาดวยตัวทานเอง และมี
ประชาชนนําปญหาดังกลาวเขาไปโพสตในอินเทอรเน็ตดวยครับ 

นายทวีสิทธิ์  นิลทา ถนนสายบานกานเหลืองถึงบานบะแหบผานไปทางดานหนาโรงเรียนกานเหลือง 
สท. เขต 1  วิทยาคมถนนเปนหลุมเปนบอเยอะมาก ขอใหเทศบาลตําบลกานเหลืองออกไป 

ดําเนินการปรับปรุงถนนใหกับประชาชนที่ใชถนนสายนี้ดวยครับ 
นายจิระ  ยอดเพชร ผมอยากทําโครงการขอความรวมมือจิตอาสาออกไปปรับปรุงถนนสายนี้อยู 
นายกเทศมนตรี  เหมือนกันเราจะออกไปวันไหน ผมขอหารือกับทุกทานอีกทีครับ 
นายอรรถพล  เสนกระจาย - ถนนสายบานกานเหลืองไปถึงบานบะแหบเปนถนนลาดยางผมอยากให 
สท. เขต 2  ทางเทศบาลดําเนินการปรับปรุงซอมแซมถนนสายนี้โดยใชยางมะตอยสําเร็จรูปใน 

การอุดถนนบริเวณท่ีเปนหลุมเปนบอครับ 
- ผมขอเสนอใหเทศบาลตําบลกานเหลืองดําเนินการขยายเขตไฟฟาและติดตั้งไฟฟา 
สองสวางใหกับประชาทั้ง 14  หมูบานครบั 

นายบุญเลิศ  แพงพุย สําหรับถนนจากบานกานเหลืองไปถึงบานบะแหบ เราตองปรับปรุงถนนโดยการนํา 
สท. เขต 2  รถไปปรับเกรดและตัดแตงกิ่งไมบริเวณสองขางทางครับ 
นายทัศน  พั่วสอน สําหรับเรื่องแจงความเดือนรอนเก่ียวกับไฟฟาถาประชาชนเสนอเรื่องเขามาทาน 
รองนายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรีก็จะแจงไปยังชางไฟฟาใหออกไปดําเนินการแกไขใหกับประชาชน 

ทันทคีรับ 
- ผมเห็นดวยกับขอเสนอของทานบุญเลิศ  แพงพุย ที่จะไปปรับปรุงภูมิทัศนถนนสาย
บานกานเหลืองไปถึงบานบะแหบท้ังสองขางทางครับ 

นายวิจิตร คืนชัยภูม ิ ผมขอเสนอใหเรานําเลื่อยยนตมาใชในการตัดแตงกิ่งไมบริเวณถนนสายจากบาน 
สท. เขต 2 กานเหลืองไปถึงบานบะแหบทั้งสองขางทางดวยครับ เพราะบางจุดตนไมมีขนาดใหญ

มากครับ 
นายทวีสิทธิ์  นิลทา การออกไปตัดแตงก่ิงไมเพ่ือปรับปรุงภูมิทัศนถนนสายจากบานกานเหลืองไปถึงบาน 
สท. เขต 1 บะแหบ ผมขอเสนอใหทําวันพุธที่  19  พฤษภาคม 2564  ที่จะถึงนี้ครับ 
นายอรรถพล  เสนกระจาย - ผมขอเสนอใหระบุวนัออกไปปรับปรุงภมูิทัศนถนนสายจากบาน  
สท. เขต 2 กานเหลืองไป ถึงบานบะแหบใหชัดเจนครับ 
นายจิระ  ยอดเพชร  ผมขอสรุปเปนวันศุกรท่ี 21 พฤษภาคม 2564 ที่จะถึงนี้ครับ 
นายกเทศมนตรี 
นายทองใบ  ยาสงคราม สําหรับยางมะตอยที่จะนํามาปรับปรุงซอมแซมถนนที่เปนหลุมเปนบอ ผมขอแจงเพ่ิม 
สท.  เขต  1 ถนนสายจากบานโสกกระหนวนถึงบานหนองโกดวยครับ เพราะถนนเปนหลุมเปนบอ

มากครับ 
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นายจิระ  ยอดเพชร สําหรับยางมะตอยที่เราจะใชซอมแซมถนนในเขตตําบลกานเหลืองนั้น ผมไดประสาน 
นายกเทศมนตรี ไปยังทาน สจ. สุพรรณ  ไทยนอย ทานแจงวามีอยูที่องคการบริหารสวนจังหวัด

ขอนแกน ใหชางออกไปประมาณการใหแลวเสร็จ และใหทางเทศบาลตําบล
กานเหลืองทําหนังสือถึงนายกองคการบริหารสวนจังหวัดขอนแกน ทาน สจ. สุพรรณ 
ไทยนอย จะนําไปสงท่ี 

   องคการบริหารสวนจังหวัดขอนแกนให สําหรับวันนีท้าน สจ. สุพรรณ ไทยนอย 
   แจงมาวามีเจาหนาท่ีจากองคการบริหารสวนจังหวัดขอนแกนจะออกมาสํารวจถนน 

ชวงบายจะมาที่ตําบลกานเหลืองครับ จะมาสํารวจถนน จํานวน 3  สาย ดังนี ้
1.สายจากบานกานเหลืองไปถึงบานบะแหบ 
2.สายจากบานโสกกระหนวนถึงบานหนองโก 
3.สายจากทางออกสหกรณแวงนอย(สาขากานเหลือง)ไปถึงถนนลาดยางชนบท-กุดร ู
ขอใหทุกทานออกไปดวยกันนะครับ 

นายบุญพรอม  อวบอวน - ผมขอเนนโครงการตางๆที่โรงเรียนเสนอของบประมาณเขามา ผมขอใหเทศบาล 
สท. เขต 2  ดูแลทุกโรงเรียนใหเทาเทียมกันดวยครับ 
นายผาน  ทุมคํา  ผมเคยไดรับฟงมาบางเหมือนกันเก่ียวกับปญหาที่โรงเรียนเสนอโครงการเขามาแลว 
รองนายกเทศมนตรี ไมมีงบประมาณ เราตองมาหาทางออกในการแกไขปญหารวมกันครับ 
นายทวีสิทธิ์  นิลทา สาเหตุที่โรงเรียนเสนอโครงการตางๆเขามาแลวไมไดรับการจัดสรรงบประมาณ 
สท. เขต 1  เทากันนั้น จากที่ผมเคยรวมเปนคณะกรรมการ สปสช. หลักเกณฑที่เราใชวัดในการ 

จัดสรรงบประมาณใหกับทางโรงเรียนก็จะใชจากจํานวนนักเรียน จํานวนครู และ 
บุคลากรทางการศึกษารวมดวยครับ 

นายทัศน  พั่วสอน เงินอุดหนุนในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป แตละปนั้นเราก็ตั้งไวอุดหนุน
ใหรองนายกเทศมนตรี ใหกับทางโรงเรียนทุกปครับ 

- ผมขอเสนอใหผูบริหารทุกโรงเรียนเขามาประชุมเพื่อหารือการจัดสรรงบประมาณ
ของแตละโรงเรียนครับ 

นางอุดม  พงดงนอก เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปที่ผานมา ทางเทศบาลตําบลกานเหลืองก็ได
รองประธานสภา  ตั้งงบประมาณไวอุดหนุนใหกับโรงเรียนอยูนะคะ 
นายทวนชัย  ศีลาโคตร เนื่องดวยขอจํากัดของงบประมาณ เราอาจจะจัดสรรงบประมาณอุดหนุนใหกับ 
เลขานุการสภา  โรงเรียนไมครบทุกโครงการ ตองขออภัยดวยนะครับ 
   - สําหรับคณะกรรมการที่ไดรับการแตงตั้งหลังจากทานนายกเทศมนตรีลงนาม 

เห็นชอบแลวผมจะทําหนังสือแจงไปอีกทีครับ 
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นายสนิท  ชวยนา -  มีใครมีประเด็นจะหารือตอที่ประชุมหรือไม  ปรากฎวาไมมีใครมีประเด็นจะหารือ 
 ประธานสภาเทศบาล ตอที่ประชุม ประธานกลาวขอบคุณผูเขารวมประชุมทุกทาน  พรอมกลาวปดประชุม 

เลิกประชุมเวลา   12.10 น. 
 

 
        ลงชื่อ     อภิญญา  ชวยนา ผูบันทึกรายงานการประชุม 
          (นางสาวอภิญญา  ชวยนา) 
    เจาพนักงานธุรการ 

 
 

 
ลงชื่อ   ทวนชัย  ศีลาโคตร ผูจัดทํารายงานการประชุม 

          (นายทวนชัย    ศีลาโคตร) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง 

 
 

- คณะกรรมการตรวจรางรายงานการประชุมสภาเทศบาล ไดตรวจรางรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัย
สามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1  ประจําป 2564  นี้แลว  เมื่อวันที่ ……………………………………………………….. 
 

 
ลงชื่อ    อรรถพล เสนกระจาย        ประธานกรรมการ 

                                      (นายอรรถพล  เสนกระจาย) 
                                           สมาชิกสภาเทศบาล 

                                  
ลงชื่อ     ทวีสิทธิ์ นิลทา                กรรมการ 

                                        (นายทวีสิทธิ์  นิลทา) 
                                         สมาชิกสภาเทศบาล 

 

ลงชื่อ    สมบูรณ คุณวันด ี             กรรมการ 
                                       (นายสมบูรณ  คุณวันดี) 
                                         สมาชิกสภาเทศบาล 
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- สภาเทศบาลมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1  ประจําป 2564  นี้
แลว  เมื่อวันที่ ……………………………………………………….. 
 

 
 
 

ลงชื่อ     สวาง  คําโย                          
                                        (นายสวาง  คําโย) 
                            ประธานสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง  
สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ครั้งที่ 2  ประจําป  2564 

 วันที่  13  สิงหาคม  2564 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง 

ผูมาประชุม 
ลําดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสวาง  คําโย ประธานสภา สวาง  คําโย  
2 นางอุดม  พลดงนอก รองประธานสภา อุดม  พลดงนอก  
3 นายสมบูรณ  คุณวันดี สท.เขต 1 สมบูรณ  คุณวันดี  
4 นายวิชัย  ทุมคํา สท.เขต 1 วิชัย  ทุมคํา  
5 นายทวีสิทธิ์  นิลทา สท.เขต 1 ทวีสิทธิ์  นิลทา  
6 นายทองใบ  ยาสงคราม สท.เขต 1 ทองใบ  ยาสงคราม  
7 นางบังอร  ภูเวียงแกว สท.เขต 1 บังอร  ภูเวียงแกว  
8 นายบุญพรอม อวบอวน สท.เขต 2 บุญพรอม อวบอวน  
9 นายบุญเลิศ  แพงพุย สท.เขต 2 บุญเลิศ  แพงพุย  
10 นายสุวิทย  บรรลือ สท.เขต 2 สุวิทย  บรรลือ  
11 นายอรรถพล  เสนกระจาย สท.เขต 2 อรรถพล  เสนกระจาย  
12 นายวิจิตร  คืนชัยภูม ิ สท.เขต 2 วิจิตร  คืนชัยภูมิ  
13 นายทวนชัย  ศีลาโคตร หัวหนาสํานักปลัด,เลขานุการสภา ทวนชัย  ศีลาโคตร  

 
ผูเขารวมประชุม 

ลําดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายจิระ  ยอดเพชร นายกเทศมนตรี จิระ  ยอดเพชร  
2 นายทัศน  พั่วสอน รองนายกเทศมนตรี ทัศน  พั่วสอน  
3 นายผาน  ทุมคํา รองนายกเทศมนตรี ผาน  ทุมคํา  
4 นางสมชอบ  ทาวมนตรี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี สมชอบ  ทาวมนตรี  
5 นายทวีป  ประดับคํา เลขานุการนายกเทศมนตรี ทวีป  ประดับคํา  
6 นายธนสมบัติ  ปกโคทานัง ปลัดเทศบาล ธนสมบัติ  ปกโคทานัง  
7 นางสาวสุกัญญา  อุทธา ผอ.กองคลัง สุกัญญา  อุทธา  
8 นายเอกพล  จําปาสาร ผอ.กองชาง เอกพล  จําปาสาร  
9 พ.จ.อ.นฐพงศ  เนยไธสง ผอ.กองสาธารณสุข นฐพงศ  เนยไธสง  
10 นายสุระ  มาเบา ผอ.กองการศึกษา สุระ  มาเบา  
11 นายสุทธินันท  ทองนา นักวิเคราะหนโยบายและแผน สุทธินันท  ทองนา  
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ผูเขารวมประชุม 
ลําดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

12 นางสาวอภิญญา  ชวยนา เจาพนักงานธุรการ อภิญญา  ชวยนา  
13 นางสาวดารุณี  ชวยนา ผช.นักวิเคราะหนโยบายและแผน ดารุณ ี ชวยนา  

 
เริ่มประชุมเวลา  09.30  น. 
นายสวาง  คําโย  - เมื่อที่ประชุมพรอมแลวกระผมขอเปดประชุม และกอนเขาระเบียบวาระการ 
ประธานสภาเทศบาล ประชุม ประธานไดทําพิธีไหวพระสวดมนตและเริ่มประชุมตามระเบียบวาระ 

การประชุมดังตอไปนี้ 
 

ระเบียบวาระที่  1 เรื่องที่ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายสวาง  คําโย  - ผมก็มีเรื่องแจงใหที่ประชุมทราบคือวันนี้เปนการประชุมพิจารณารางเทศบัญญัติ 
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณรายจายประจําป งบประมาณ 2564 สําหรับรายละเอียดนั้นผมจะใหทาน

นายกเทศมนตรีแจงใหทุกทานทราบอีกครั้งหนึ่งครับ  
 
ระเบียบวาระที่  2 เรื่องรับรองรายงานการประชมุ 
   - รายงานการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งท่ี 1   ประจําป  2564 

วันที่ 9  สิงหาคม 2564 
ที่ประชุม  - รับรองโดยมีมติเปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระที่  3 เรื่องกระทูถาม 
- ไมมี 

ระเบียบวาระที่  4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาทองถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแลวเสร็จ 
- ไมมี 

ระเบียบวาระที่  5 เรื่องที่เสนอใหม 
   3.1 การพิจารณาญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ   

2565 วาระที่ 1 ขั้นรับหลักการ 
นายสวาง  คําโย  - ระเบียบวาระที่  5  เรื่องท่ีเสนอใหมการพิจารณาญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณ
ประธานสภาเทศบาล รายจายประจําปงบประมาณ  2565  วาระที่ 1 ขั้นรับหลักการ เพ่ือใหสภาเทศบาล 

ตําบลกานเหลืองพิจารณาและผมมอบใหทานนายกเทศมนตรีไดแถลงงบประมาณ
รายจายตอสภาเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
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การพิจารณาวาระท่ี  1   ขั้นรับหลักการ 
นายจิระ  ยอดเพชร -ทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง บัดนี้ถึงเวลาที่คณะ
นายกเทศมนตรี  ผูบริหารของเทศบาลตําบลกานเหลือง จะไดเสนอรางเทศบัญญัติ งบประมาณราย 

จายประจําปตอสภาเทศบาลตําบลกานเหลืองอีกครั้งหนึ่ง ฉะนั้น ในโอกาสนี้คณะ
ผูบริหารเทศบาลตําบลกานเหลือง จึงขอชี้แจงใหทานประธานและสมาชิกทุกทานได 
ทราบถึงสถานะการคลังตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการดําเนินการใน 
1.สถานะการคลัง 

   1.1  งบประมาณรายจายทั่วไป 
ในปงบประมาณ  พ.ศ. 2564  ณ  วันที่  13  สิงหาคม  พ.ศ. 2564  เทศบาล 
ตําบลกานเหลืองมีสถานะการเงิน  ดังนี้  
     1.1.1  เงนิฝากธนาคาร                     จํานวน  25,769,959.79  บาท 

        1.1.2  เงินสะสม                                     จํานวน  26,431,595.62  บาท 
     1.1.3  เงินทุนสํารองเงินสะสม                     จํานวน   9,436,185.13  บาท 
     1.1.4  รายการกันเงนิไวแบบกอหนี้ผูกพันและยังไมไดเบิกจาย จํานวน 11 
โครงการ   รวม  940,854.48  บาท 
     1.1.5  รายการกันเงนิไวโดยยังไมไดกอหนี้ผูกพัน จํานวน 14  โครงการ             
รวม  73,052.00  บาท 

   1.2  เงินกูคงคาง จํานวน  7,837,000.00   บาท 
2.การบริหารงบประมาณ ในปงบประมาณ 2563   

   2.1 รายรับจริง  จํานวน  54,303,651.08  บาท  ประกอบดวย 
   หมวดภาษีอากร    จํานวน       25,398.89  บาท 
   หมวดคาธรรมเนียม คาปรับ และใบอนุญาต  จํานวน            49,270.10  บาท 
     หมวดรายไดจากทรัพยสิน   จํานวน             203,000.70  บาท 
   หมวดรายไดจากสาธารณูปโภคและการพาณิชย จํานวน             0.00   บาท 
   หมวดรายไดเบ็ดเตล็ด   จํานวน       380,600.00  บาท 
   หมวดรายไดจากการลงทุน  จํานวน               0.00  บาท 
   หมวดภาษีจัดสรร   จํานวน           23,252,769.39  บาท 
   หมวดเงนิอุดหนุนทั่วไป   จํานวน           30,392,612.00  บาท 
   2.2 เงินอุดหนุนที่รัฐบาลใหโดยระบุวัตถุประสงค จํานวน    246,900.00  บาท 
   2.3 รายจายจริง  จํานวน  45,462,214.24  บาท  ประกอบดวย 
   งบกลาง      จํานวน          18,821,253.74  บาท 
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  งบบุคลากร     จํานวน          13,774,675.00  บาท 
   งบดําเนินงาน                                          จํานวน              6,950,887.50  บาท 
   งบลงทุน                                           จํานวน           3,580,178.00  บาท 

งบเงินอุดหนุน                จํานวน          2,320,220.00  บาท 
   งบรายจายอ่ืน                     จํานวน      15,000.00  บาท 

2.4 รายจายท่ีจายจากเงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลใหโดยระบุวัตถุประสงค                    
จํานวน  246,900.00   บาท 

   2.5 มีการจายเงินสะสมเพ่ือดําเนินการตามอํานาจหนาที่ จํานวน 7,209,000.00 บาท 
   2.6 รายจายที่จายจากเงินทุนสํารองเงินสะสม จํานวน   1,089,500.00  บาท 
  2.7 รายจายที่จายจากเงินกู จํานวน  0.00  บาท 
นายจิระ  ยอดเพชร - สําหรับรายละเอียดประมาณการรายจายงบประมาณรายจายทั่วไป ประจําป 

  นายกเทศมนตรี  งบประมาณ พ.ศ. 2565  รายละเอียดดังนี้ ประมาณการรายจายรวมทั้งสิ้น     
                                  55,810,000 บาท  จายจากรายไดจัดเก็บเองหมวดภาษีจัดสรรและหมวดเงิน   
                                  อุดหนุนทั่วไป  แยกเปน 

                       แผนงานงบกลาง 
                         งบกลาง            รวม  22,002,690 บาท 

   งบกลาง            รวม 22,002,690  บาท 

        คาชําระหนี้เงินกูเงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล       จํานวน  699,523  บาท 
(1) ชํ า ระ เงิน ต น  สัญ ญ าเล ขที่  2119/7/2564  ล งวั น ที่  8 ธั น ว าคม  2563            
จํานวน  267,063  บาท 
(2) ชํ าระ เงินตน  สัญ ญ าเลขที่  2125/13/2564  ลงวัน ท่ี  15 มกราคม 2564        
จํานวน  121,571  บาท 
(3) ชํ าระเงินตน  สัญ ญ าเลขที่  2122/10/2564  ลงวันที่  16 ธัน วาคม 2563          
จํานวน  310,889  บาท 

        คาชําระดอกเบี้ยเงินกูเงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล    จํานวน  195,925  บาท 
(1) ชํ า ระดอกเบี้ ย  สัญ ญ าเลขที่  2119/7/2564  ลงวันที่  8 ธัน วาคม  2563            
จํานวน  74,800.00  บาท 
(2) ชําระดอกเบี้ ย สัญญาเลขที่  2125/13/2564  ลงวันที่  15 มกราคม 2564        
จํานวน  34,050.00  บาท 
(3) ชําระดอกเบี้ ย  สัญญาเลขท่ี  2122/10/2564  ลงวันที่  16 ธันวาคม 2563          
จํานวน  87,075.00  บาท 

           เงินสมทบกองทุนประกันสังคม     จํานวน  183,798  บาท 
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   เงินสมทบกองทุนทดแทน                                     จํานวน       7,352    บาท 
 เบี้ยยังชพีผูสูงอายุ                            จํานวน  15,524,400  บาท 

             เพ่ือจายเปนเบ้ียเพ่ือการยังชีพผูสูงอายุตามชวงอายุดังนี ้
 1.ชวงอายุตั้งแต 60 – 69 ป จํานวน 1,170 คนๆละ 600  บาท จํานวน  12  เดือน   
 เปนเงิน 8,424,000 บาท 
 2.ชวงอายุตั้งแต 70 – 79 ป จํานวน 535 คนๆละ 700  บาท จํานวน  12  เดือน   
 เปนเงิน 4,494,000 บาท 
 3.ชวงอายุตั้งแต 80 – 89 ป จํานวน 219 คนๆละ 800  บาท จํานวน  12  เดือน   
 เปนเงิน 2,102,400 บาท 
 4.ชวงอายุตั้งแต 90 ปขึ้นไป จํานวน 42 คนๆละ 1,000  บาท จํานวน  12  เดือน   
 เปนเงิน 504,000 บาท 
             เบี้ยยังชีพคนพิการ            จํานวน   3,691,200   บาท 

    เพ่ือจายเปนเบี้ยเพ่ือการยังชีพผูพิการและทุพพลภาพ อายุระหวาง 1-18 ป จํานวน 26  คน                   
    คนละ 1,000  บาท จํานวน 12 เดือน เปนเงิน  312,000  บาท  อายุ 19  ปข้ึนไป จํานวน  
    352 คนๆละ 800  บาท จํานวน 12 เดือน เปนเงนิ  3,379,200  บาท   

             เบี้ยยังชีพผูปวยเอดส                    จํานวน      210,000  บาท 
             เพ่ือจายเปนเบี้ยเพ่ือการยังชีพผูปวยเอดส จํานวน 12 เดือน จํานวน 35 คนๆละ 500 บาท  

                       สํารองจาย                            จํานวน      488,627  บาท  
                 เพ่ือจายเปนกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดข้ึนหรือบรรเทาสาธารณภัยท่ีเกิดขึ้นหรือ 

    บรรเทาความเดือดรอนของประชาชนเปนสวนรวมเทานั้น  
                       รายจายตามขอผกูพนั      
 1.เงินสมทบโครงการระบบประกันสุขภาพระดับทองถิ่น         จํานวน      50,000  บาท 
 2.คาบํารุงสมาคมสันนิบาตเทศบาลแหงประเทศไทย (ส.ส.ท.)     จํานวน      38,687  บาท 
 3.เงินสมทบเงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล         จํานวน    300,000  บาท 
 4.เงินสมทบกองทุนสวัสดิการชุมชนเทศบาลตําบลกานเหลือง      จํานวน     40,000  บาท 
                       5.เงินสมทบกองทุนบําเหน็จบํานาญขาราชการสวนทองถ่ิน(กบท.) จํานวน    563,178  บาท      
  เงินชวยพิเศษ      
 เงินชวยคาทําศพขาราชการ/พนักงาน    จํานวน 10,000 บาท 
                       เพ่ือจายเปนคาปลงศพใหกับพนักงานเทศบาล พนักงานจางตามภารกิจ พนักงานจาง    
                       ทั่วไปของเทศบาลตําบลกานเหลือง ที่เสียชีวิตในระหวางปฏิบัติราชการ 
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 แผนงานบริหารงานทั่วไป 
                       งานบริหารท่ัวไป  รวม 8,200,136 บาท  
                       งบบคุลากร  รวม   6,711,900 บาท 

                           เงินเดือน (ฝายการเมือง)  รวม   2,624,640 บาท 
                       เงินเดือนนายก/ รองนายก                        จํานวน  695,520 บาท 
      เพ่ือจายเปนเงินเดือนของนายกเทศมนตรี เดือนละ 27,600  บาท จํานวน 12 เดือน 

เปนเงิน 331,200  บาท และรองนายกเทศมนตรี จํานวน  2 คน  เดือนละ 15,180  บาท  
ตอคน จํานวน 12 เดือน เปนเงนิ 364,320 บาท   
เงินคาตอบแทนประจําตําแหนงนายก/รองนายก           จํานวน  120,000 บาท 
เพ่ือจายเปนเงินตอบแทนประจําตําแหนงของนายกเทศมนตรี เดือนละ 4,000 บาท 
จํานวน 12 เดอืน เปนเงิน 48,000 บาทและรองนายกเทศมนตรีจํานวน 2 คน 
เดือนละ 3,000 บาท ตอคน  จํานวน 12 เดือน เปนเงิน 72,000 บาท 
เงินคาตอบแทนพิเศษนายก/รองนายก                     จํานวน  120,000 บาท 
เพ่ือจายเปนเงินคาตอบแทนพิเศษของนายกเทศมนตรี เดือนละ 4,000 บาท 
จํานวน 12 เดือน เปนเงนิ 48,000 บาท และรองนายกเทศมนตรีจํานวน 2 คน 
เดือนละ 3,000 บาท ตอคน  จํานวน 12 เดือน เปนเงิน 72,000 บาท 

                         เงินคาตอบแทนเลขานุการ/ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี        จํานวน  198,720  บาท 
เพ่ือจายเปนเงินเดือนเลขานุการของนายกเทศมนตรีจํานวน 1คน เดือนละ 9,660 บาท 
จํานวน 12 เดือน เปนเงนิ 115,920 บาทและที่ปรึกษานายกเทศมนตรีจํานวน 1 คน เดือน
ละ 6,900 บาท ตอคน  จํานวน 12 เดือน เปนเงิน 82,800 บาท 

                         เงินคาตอบแทนสมาชิกสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง         จํานวน 1,490,400 บาท 
    เพ่ือจายเปนเงินคาตอบแทนรายเดือนของประธานสภาเทศบาล จํานวน 1 คน 

                         เดือนละ 15,180 บาท จํานวน 12 เดือน เปนเงนิ 182,160 บาท/รองประธานสภาเทศบาล  
 จํานวน 1 คน เดือนละ 12,420 จํานวน 12 เดือน เปนเงนิ 149,040 บาท และสมาชิกสภา 
 เทศบาล จํานวน 10 คนๆละ 9,660 บาท  จํานวน 12 เดือน  เปนเงิน 1,159,200 บาท 

   เงินเดือน  (ฝายประจํา)             รวม  4,087,260 บาท 
                         เงินเดือนพนักงาน                     จํานวน  3,042,120 บาท 

เพ่ือจายเปนเงินเดือนใหแกพนักงานเทศบาล จํานวน  10  อัตรา ทั้งนี้ใหจายตามคําสั่งการ  
เลื่อนขั้นเงินเดือนเลื่อนระดับของพนักงานเทศบาล 

                        1.ปลัดเทศบาล จํานวน 1 ตําแหนง 
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   2.หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล  จํานวน 1 ตําแหนง 
3.หัวหนาฝายอํานวยการ จํานวน 1 ตําแหนง  
4.หัวหนาฝายปกครอง จํานวน 1 ตําแหนง 

   5.นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ  จํานวน 1 ตําแหนง 
 6.นักทรัพยากรบุคลชํานาญการ จํานวน 1 ตําแหนง 

7.นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ จํานวน 1 ตําแหนง 
8.นักวิชาการตรวจสอบภายใน  จํานวน 1 ตําแหนง 
9.นักจัดการงานทะเบียนและบัตรปฏิบัติการ  จํานวน 1 ตําแหนง 
10.เจาเพนักงานธุรการชํานาญงาน จํานวน 1 ตําแหนง 

 เงินประจําตําแหนง       จํานวน 162,000  บาท 
 เพ่ือจายเปนเงินประจําตําแหนงใหแกพนักงานเทศบาล จํานวน 4  อัตรา ดังนี้ 

1.ปลัดเทศบาล จํานวน 1 ตําแหนง เดือนละ 7,000 บาท จํานวน 12 เดือน     
เปนเงิน 84,000  บาท 
2.หัวหนาสํานักปลดัเทศบาล  จํานวน 1 ตําแหนง เดือนละ 3,500 บาท 
จํานวน 12 เดือนเปนเงนิ 42,000  บาท 
3.หัวหนาฝายอํานวยการ จํานวน 1 ตําแหนง เดือนละ 1,500 บาท 
จํานวน 12 เดือนเปนเงนิ 18,000  บาท 
4.หัวหนาฝายปกครอง จํานวน 1 ตําแหนง เดือนละ 1,500 บาท 
จํานวน 12 เดือนเปนเงนิ 18,000  บาท 

 เงินวิทยฐานะ  จํานวน  84,000  บาท 
 เพ่ือจายเปนเงินคาตอบแทนพิเศษใหแกพนักงานเทศบาล  

1.ปลัดเทศบาล จํานวน 1 ตําแหนง เดือนละ 7,000 บาท จํานวน 12 เดือน     
เปนเงิน 84,000  บาท 
คาตอบแทนพนักงานจาง           จํานวน  760,200  บาท 

                    เพ่ือจายเปนเงินคาตอบแทนพนักงานจางภารกิจและพนักงานจางทั่วไปที่ปฏิบัติหนาที่   
 ในสํานักงานเทศบาล จํานวน 5 ตําแหนง 

        1.ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ  จํานวน 1 ตําแหนง 
        2.ผูชวยนักวิเคราะหนโยบายและแผน จํานวน 1 ตําแหนง 
        3.ผูชวยเจาพนักงานธรุการ  จํานวน 1 ตําแหนง 
        4.พนักงานขับรถ  จํานวน 1 ตําแหนง 
        5.นักการภารโรง  จํานวน 1 ตําแหนง 
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    เงินเพิ่มตางๆ ของพนักงานจาง                     จํานวน   38,940  บาท 
เพ่ือจายเปนเงินเพ่ิมคาครองชีพชั่วคราวพนักงานจางตามภารกิจและพนักงานจางทั่วไปที่
ปฏิบัติหนาที่ในสํานักงานเทศบาล จํานวน 3 อัตรา  

1. ผูชวยเจาพนักงานธุรการ  จํานวน 1 ตําแหนง 
2. พนักงานขับรถ  จํานวน 1 ตําแหนง 
3. นักการภารโรง  จํานวน 1 ตําแหนง 

 งบดําเนินงาน         รวม 1,408,736 บาท 
 คาตอบแทน         รวม   224,736 บาท 

คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น   
จํานวน 50,000 บาท 

1.คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น   
จํานวน 50,000 บาท 
คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ                    จํานวน   14,336  บาท 
คาเชาบาน                        จํานวน  110,400  บาท 
เงินชวยเหลือการศกึษาบุตรขาราชการ            จํานวน    25,000 บาท 
เงินชวยเหลือการศกึษาบุตรผูบริหารทองถิ่น           จํานวน    25,000 บาท 

 คาใชสอย                            รวม   603,000  บาท 
 รายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ                       
 1.คาจางเหมาบริการ                       จํานวน 102,000 บาท 

    2.คาถายเอกสาร              จํานวน  7,000  บาท      
 3.คาจางเหมาบริการพนักงานขับรถสวนกลาง           จํานวน  96,000  บาท 
    4.คารับวารสารและสื่อสิ่งพิมพตาง ๆ             จํานวน  10,000 บาท 
    5.คาโฆษณาและเผยแพร             จํานวน   10,000 บาท 
    6.คาธรรมเนียมและคาลงเบียนการฝกอบรมประชุมสัมมนา         จํานวน  50,000 บาท 
    7.คาเชาเครื่องถายเอกสาร              จํานวน  108,000 บาท 

 รายจายเก่ียวกับการรับรองและพธิีการ             จํานวน  20,000 บาท 
    1.คาเลี้ยงรับรองในการประชุมสภาทองถิ่นหรือคณะกรรมหรือคณะอนุกรรมการ 
   จํานวน 20,000 บาท 

 รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ                  
    1.คาใชจายโครงการฝกอบรมสัมมนาทัศนศึกษาดูงาน เพ่ิมประสิทธิภาพการทํางานและ 
    บริหารจัดการแบบบูรณาการ ของนายกเทศมนตรีสมาชิกสภาเทศบาลพนักงานเทศบาล 

                       และบุคคลที่ทําคุณประโยชนใหกับเทศบาล                              จํานวน  100,000 บาท   
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 2.คาใชจายเดินทางไปราชการ                จํานวน  30,000  บาท 
   3.คาใชจายในการเลือกตั้ง       จํานวน  10,000 บาท                 

                        4.คาใชจายโครงการเทศบาลเคลื่อนที่   จํานวน  10,000 บาท 
 5.คาใชจายโครงการอบรมคุณธรรมจริยธรรมใหแกพนักงานเทศบาลตําบลกานเหลือง 
 จํานวน 20,000 บาท 

    คาบํารุงรักษาและซอมแซม                         จํานวน  30,000บาท 
    1.รายจายเพ่ือซอมแซมบํารุงรักษาทรัพยสินเพื่อใหสามารถใชงานไดตามปกติ  

     คาวัสดุ         รวม  250,000  บาท 
   วัสดุสํานักงาน                          จํานวน  30,000 บาท 

                        วัสดุงานบานและงานครัว                      จํานวน  20,000 บาท 
                        วัสดุกอสราง        จํานวน   5,000 บาท          
                        วัสดุยานพาหนะและขนสง                         จํานวน  30,000 บาท 
                        วัสดุเชื้อเพลิงและหลอลื่น                         จํานวน 100,000 บาท 
                        วัสดุการเกษตร                          จํานวน   10,000 บาท 
                        วัสดโุฆษณาและเผยแพร                         จํานวน    5,000 บาท          
 วัสดุคอมพิวเตอร                          จํานวน   30,000 บาท 
 วัสดุเครื่องดับเพลิง                          จํานวน    5,000 บาท 
 วัสดุสํารวจ                           จํานวน    5,000 บาท 
 วัสดุจราจร                           จํานวน   10,000 บาท 

   คาสาธารณูปโภค                         รวม  331,000 บาท 
                        คาไฟฟา                             จํานวน 236,000 บาท 

   คาบริการโทรศพัท           จํานวน  10,000 บาท 
                        คาบริการไปรษณีย                 จํานวน   5,000 บาท 
                        คาบริการสื่อสารและโทรคมนาคม                                          จํานวน 80,000 บาท    
 งบลงทุน                             รวม    79,500 บาท 

   คาครุภัณฑ                            รวม    69,500 บาท 
 ครุภัณฑโฆษณาและเผยแพร 
 1.เครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร  จํานวน  1 เครื่อง    จํานวน  33,600 บาท 
 2.อุปกรณถายภาพมุมสูง MAVIC AIR 2 จํานวน  1 เครื่อง     จํานวน  25,900 บาท 
   ครุภัณฑงานบานงานครัว 
   เครื่องทําน้ําเย็นประเภทขวดคว่ํา       จํานวน 10,000 บาท 
   จํานวน  2  เครื่องๆละ 5,000  บาท  เปนเงิน   10,000 บาท 
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         คาที่ดินและสิ่งกอสราง                         จํานวน 10,000 บาท 
                         คาปรับปรุงท่ีดินและสิ่งกอสราง 
                        คาตรวจสอบแนวเขตท่ีดินสาธารณะในเขตพื้นที่เทศบาลตําบลกานเหลืองจํานวน10,000บาท 

   งานบริหารงานคลัง  
                      งบบคุลากร        รวม    3,005,500 บาท 

   เงินเดือน  (ฝายประจํา)            รวม    2,510,000 บาท 
                        เงินเดือนพนักงาน                     จํานวน    1,492,080 บาท 

เพ่ือจายเปนเงินเดือนพนักงานสวนทองถิ่นประจําป   4  อัตรา จํานวน 12 เดือน และเงิน
ปรับปรุงเงนิเดือนพนักงานสวนทองถิ่นประจําป โดยจายใหกับพนักงานสวนทองถ่ิน ดังนี้ 

               1.ผูอํานวยการกองคลัง จํานวน 1 ตําแหนง 
 2.หัวหนาฝายบริหารงานคลัง จํานวน 1 ตําแหนง 
 3.นักวิชาการพัสดุชํานาญการ จํานวน 1 ตําแหนง 

4.เจาพนักงานจัดเก็บรายไดชํานาญงาน จํานวน 1 ตําแหนง 
 เงินประจําตําแหนง       จํานวน 60,000  บาท 
 เพ่ือจายเปนเงินประจําตําแหนง ดังนี้ 

1.ผูอํานวยการกองคลัง จํานวน 1 ตําแหนง เดือนละ 3,500 บาท 
จํานวน 12 เดือนเปนเงนิ 42,000  บาท 
2.หัวหนาฝายบริหารงานคลัง จํานวน 1 ตําแหนง เดือนละ 1,500 บาท 
จํานวน 12 เดือนเปนเงนิ 18,000  บาท 

 คาจางลูกจางประจํา       จํานวน  317,520  บาท 
  เพ่ือจายเปนเงินเดือนคาจางลูกจางประจําสวนทองถิ่น ประจําป 1 อัตรา จํานวน  12 เดือน    
                         และเงินปรับปรุงเงินเดือนพนักงานสวนทองถิ่นประจําป โดยจายใหกับพนักงานสวนทองถิ่น          
                         ดังน้ี 

    1.นักวิชาการเงินและบัญชี  จํานวน  1  ตําแหนง 
คาตอบแทนพนักงานจาง           จํานวน  640,400  บาท 
 เพ่ือจายเปนเงินคาตอบแทนพนักงานจางภารกิจ 4 อัตรา จํานวน 12 เดือน และเงิน
ปรับปรุงคาตอบแทนพนักงานจาง 4 อัตรา จํานวน 12 เดือน โดยจายใหกับพนักงานจาง 
ดังนี้ 

                              1. ผูชวยเจาพนักงานการเงินและบัญช ี  จํานวน  1  ตาํแหนง 
                              2.ผูชวยเจาพนักงานพัสดุ   จํานวน  1  ตําแหนง 
                              3.ผูชวยเจาพนักงานธุรการ   จํานวน  1  ตําแหนง 
                               4.ผูชวยเจาพนักงานจัดเก็บรายได   จํานวน  1  ตําแหนง 
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   งบดําเนินงาน          รวม   441,000 บาท  
                       คาตอบแทน                   รวม   140,000  บาท 

คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนแกองคกรปกครองสวนทองถ่ิน                 
จํานวน  100,000  บาท 

                        คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ               จํานวน  10,000  บาท 
        เงินชวยเหลือการศกึษาบุตร                 จํานวน  30,000  บาท 

    คาใชสอย                            รวม  191,000  บาท 
         รายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ     
                         1.คาถายเอกสาร และคาเย็บปกเอกสารตางๆ                  จํานวน  1,000  บาท 
                         2.คาธรรมเนียมและคาลงทะเบียนตางๆ                                      จํานวน  5,000  บาท 
                        3.คาโฆษณาและเผยแพร                   จํานวน  20,000 บาท 
 4.โครงการปรับปรุงแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพยสินของเทศบาลตําบลกานเหลือง  
 จํานวน  50,000 บาท 
                         รายจายเก่ียวกับการรับรองและพิธีการ                                       จํานวน  5,000  บาท 

   รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ  
                      1.คาใชจายในการเดินทางไปราชการ                          จํานวน   30,000  บาท 

   2.คาใชจายในการลงทะเบียนฝกอบรม                 จํานวน   50,000 บาท 
                         คาบํารุงรกัษาและซอมแซม                 จํานวน   30,000  บาท 
                        คาวัสด ุ                   รวม    100,000  บาท 

    วัสดุสํานักงาน                  จํานวน   50,000  บาท 
                         วสัดุคอมพิวเตอร                  จํานวน   50,000  บาท 
                       คาสาธารณูปโภค                   รวม   10,000  บาท 
                        คาบริการไปรษณีย                                                              จํานวน  10,000 บาท 

   งบลงทุน                             รวม   54,500  บาท 
   คาครุภัณฑ                              รวม   54,500  บาท 
    ครุภัณฑสํานักงาน      
    1.เครื่องคอมพิวเตอร All In One สําหรับงานประมวลผล              จํานวน   23,000  บาท  

                         2.ตูเก็บเอกสารบานกระจกแบบสไลด ขนาด 5 ฟุต                       จํานวน   24,000  บาท 
 เพ่ือจายเปนคาจัดซื้อตูเอกสารบานกระจกแบบสไลด ขนาด 5 ฟุต จํานวน 4 ชุดๆละ  
 6,000บาท  เพื่อใชในการปฏิบัติงานในกองคลัง               

3.เครื่องพิมพ Multifunction แบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ (Ink Tank Printer) 
จํานวน    7,500   บาท 
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                     แผนงานการรักษาความสงบภายใน 
                       งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน           รวม 1,235,460 บาท 
                      งบบคุลากร        รวม   792,960 บาท 
                       เงินเดือน (ฝายประจํา)        รวม   792,960 บาท 
       เงินเดือนขาราชการ หรือพนักงานสวนทองถ่ิน                       จํานวน 349,560 บาท 
                 เพ่ือจายเปนเงินเดือนพนักงานสวนทองถ่ินประจําป จํานวน 12 เดือน และเงินปรับปรุง 
                      เงินเดือนพนักงานสวนทองถ่ินประจําป  โดยจายใหกับพนักงานสวนทองถ่ิน ดังนี ้

          1.นักปองกันและบรรเทาสาธารณภัยปฏิบัติการ จํานวน 1 ตําแหนง 

                 คาตอบแทนพนักงานจาง         จํานวน 417,480 บาท 
                 เพ่ือจายเปนคาตอบแทนพนักงานจางตามภารกิจ จํานวน 2 คนและพนักงานจางทั่วไป 
                       จํานวน 1 คน 12 เดือน โดยจายใหกับพนักงานจาง ดังนี้ 
                      1.ผูชวยเจาพนักงานปองกัน ฯ จํานวน 1 ตําแหนง 

          2.พนักงานขับรถบรรทุกน้ําอเนกประสงค จํานวน 1 ตําแหนง 

                 3.คนงานทั่วไป จํานวน 1 ตําแหนง 

                       เงินเพ่ิมตางๆ ของพนักงานจาง     จํานวน 25,920 บาท 
                       เพ่ือจายเปนเงินเพ่ิมคาครองชีพชั่วคราวพนักงานจางตามภารกิจจํานวน 2 คน 
                       และคนงานทั่วไปจํานวน 1 คน 12 เดือน โดยจายใหกับพนักงานจาง ดังนี ้
                  1.  ผูชวยเจาพนักงานปองกัน ฯ จํานวน 1 ตําแหนง 
                  2.  พนักงานขับรถบรรทุกน้ําอเนกประสงค จํานวน 1 ตําแหนง 
                  3.  คนงานทั่วไป จํานวน 1 ตําแหนง 

    งบดําเนินงาน          รวม 392,000 บาท 
                       คาตอบแทน                    รวม  76,000 บาท 

             คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนแกองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  
              จํานวน 20,000 บาท 

                       คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ                             จํานวน   2,000 บาท 
      คาเชาบาน                    จํานวน 48,000 บาท 

    เงินชวยเหลือการศึกษาบุตร                  จํานวน  6,000  บาท 
    คาใชสอย                    รวม 316,000 บาท 

                       รายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ               
 1.คาธรรมเนียมและคาลงเบียนการฝกอบรมประชุมสัมมนา     จํานวน  3,000 บาท 
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    2.เพ่ือจายเปนคาจางเหมาบริการคนงานประจํารถดับเพลิง จํานวน 2 อัตรา 

   จํานวน  102,000  บาท 

 3.เพื่อจายเปนคาจางเหมาบริการคนขับรถดับเพลิง จํานวน  1  อัตรา จํานวน 96,000 บาท 

         รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ  
                         1.โครงการตั้งจุดตรวจบริการประชาชนในชวงเทศกาลสําคัญ          จํานวน 80,000 บาท                                                                                       

2.คาใชจายโครงการสถาปนาอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือนเทศบาลตําบลกานเหลือง 

(อปพร.) ประจําปงบประมาณ 2565                    จํานวน 10,000 บาท  

3.คาใชจายเดินทางไปราชการ                           จํานวน  5,000  บาท 

                      คาบํารุงรักษาและซอมแซม   จํานวน 20,000 บาท 
   งบลงทนุ            รวม  50,500  บาท 
   คาครุภัณฑ                              รวม  50,500  บาท 
 ครุภัณฑการเกษตร 
 เครื่องเลื่อยโซยนต  ขนาดไมต่ํากวา 3 แรงมา       จํานวน 20,000 บาท 
 ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส 
 1.เครื่องคอมพิวเตอรAll In Oneสําหรับงานประมวลผล จํานวน 1 เครื่อง ราคา 23,000 บาท 

2.เครื่องพิมพ Multifunction แบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ (Ink Tank Printer) 
จํานวน 1 เครื่อง        จํานวน    7,500   บาท 

  แผนงานการศึกษา 
                       งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา              รวม  1,475,600บาท 
                       งบบคุลากร                 รวม    787,200 บาท 
                       เงินเดือน(ฝายประจํา)                รวม    787,200 บาท     
                        เงินเดือนขาราชการ หรือพนักงานสวนทองถิ่น              จํานวน  727,200บาท 

              เพ่ือจายเปนเงินเดือนพนักงานเทศบาล จํานวน  3  อัตรา  
              1.ผูอํานวยการกองการศึกษา  จํานวน  1  ตําแหนง 

   2.หัวหนาฝายบริหารการศึกษา  จํานวน  1  ตําแหนง 
   3.นักวิชาการศึกษา    จํานวน  1  ตําแหนง 
   เงินประจําตําแหนง                       จํานวน 60,000  บาท 

              เพ่ือจายเปนเงินประจําตําแหนง ดังนี้ 
             1.ผูอํานวยการกองการศึกษา ในอัตราเดือนละ 3,500 บาท  จํานวน 12 เดือน  
              เปนเงิน 42,000 บาท 
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              2.หัวหนาฝายบริหารการศึกษา ในอัตราเดือนละ 1,500 บาท  จํานวน 12 เดือน  
                        เปนเงิน 18,000 บาท                                                                                      

 งบดําเนินงาน               รวม  661,400  บาท 
                       คาตอบแทน                รวม   99,600   บาท 
                        คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนตอองคกรปกครองทองถิ่นโบนัส 
                        จํานวน  35,600  บาท 
                        คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ            จํานวน  10,000 บาท 
                        คาเชาบาน       จํานวน  48,000 บาท 
                        เงินชวยเหลือการศึกษาบุตร     จํานวน    6,000 บาท 
                        คาใชสอย         รวม  498,800 บาท 
                        รายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ   
  คาจางเหมาบริการ       จํานวน 380,000 บาท 
           คาเชาเครื่องถายเอกสาร              จํานวน  28,800 บาท 
                        คาถายเอกสาร               จํานวน   5,000  บาท 
       รายจายเก่ียวกับการรับรองและพิธีการ    จํานวน   5,000  บาท    
                        รายจายเก่ียวกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ 
    1.คาใชจายในการเดินทางไปราชการ    จํานวน 30,000 บาท 
 2.คาใชจายในการลงทะเบียนฝกอบรม                       จํานวน 20,000  บาท              
                        3.คาบํารุงรักษาและซอมแซม     จํานวน 30,000 บาท 
                       คาวัสดุ    รวม   40,000 บาท 
                        วสัดุสํานักงาน                 จํานวน  30,000 บาท     
                        วัสดุคอมพิวเตอร                จํานวน  10,000 บาท      
                       คาสาธารณูปโภค       รวม    23,000 บาท 
                        คาบริการไปรษณีย       จํานวน   3,000  บาท     
                        คาบริการสื่อสารและโทรคมนาคม             จํานวน  20,000  บาท 

   งบลงทุน         รวม    27,000  บาท 
   คาครุภัณฑ                 รวม    27,000  บาท 
 คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ                      

 1.คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ                      จํานวน  20,000  บาท 
       - เพ่ือจายเปนคาใชจายคาบํารุงรักษาและปรับปรุงซอมแซมครภุัณฑตางๆท่ีใชในกอง 
      การศกึษาศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตําบลกานเหลือง เพื่อใหสามารถใชงานไดตามปกติ 
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 2.คาจัดซื้อชั้นวางหนังสือ                      จํานวน  7,000  บาท 
      - เพ่ือจายเปนคาใชจายคาชั้นวางหนังสือใหชุมชน 14  หมูบาน 
                        งานระดบักอนวัยเรียนและประถมศึกษา            รวม 6,994,085 บาท 
                       งบบคุลากร       รวม 2,108,420 บาท   
                       เงินเดือน(ฝายประจํา)            รวม 2,108,420 บาท    
                       เงินเดือนพนักงาน           จํานวน 1,592,820 บาท 

    เพ่ือจายเปนเงินเดือน เงินปรับปรุงเงินเดือน เงินเพ่ิมตาง ๆ ของขาราชการ     
    สวนทองถ่ิน จํานวน 5 อัตรา จํานวน 12 เดือน  

เงินวิทยฐานะ            จํานวน   168,000  บาท   
เพ่ือจายเปนคาวิทยฐานะชํานาญการ คนละ 3,500  บาทตอเดือน จํานวน 4 อัตรา 
รายละเอียดดังนี้ 

     1.นางจรูญรัตน  สีสนั่น เดือนละ 3,500  บาท จํานวน  12  เดือน รวม 42,000  บาท
      2.นางสมพร  ปองสา เดือนละ 3,500  บาท จํานวน  12  เดือน รวม 42,000  บาท 

              3.นางจุไรรัตน  คําโส  เดือนละ 3,500  บาท จํานวน  12  เดือน รวม 42,000  บาท 
              4.นางสาวน้ําฝน  ชวยนา เดือนละ 3,500  บาท จํานวน  12  เดือน รวม 42,000  บาท 
              คาตอบแทนพนักงานจาง จํานวน   311,600  บาท 
              เพ่ือจายเปนคาตอบแทนพนักงานจาง  3  อัตรา  จํานวน  12  เดือน โดยจายใหกับ 
  พนักงานจาง ดังนี้ 

    1. ผูดูแลเด็ก (ผูมีทักษะ)    จํานวน  2  ตําแหนง 
                         2. ผูดูแลเด็ก      จํานวน  1  ตําแหนง 
                         (ใชงบประมาณงบประมาณอุดหนุนจากกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ินและงบประมาณ    
                         จากเทศบาศตําบลกานเหลือง) 
                เงินเพ่ิมตางๆ ของพนักงานจาง             จํานวน    36,000  บาท 
                         เพื่อจายเปนเงินเพ่ิมคาครองชีพชั่วคราวสําหรับพนักงานจาง จํานวน 2 อัตรา                
                         จํานวน  12 เดือน โดยจายใหกับพนักงานจาง ตําแหนง ผูชวยครูผูดูแลเด็ก,ผูดูแลเด็ก       
                         จํานวน  2  ตําแหนง ดังนี ้

              1.ผูดูแลเด็ก (ผูมีทักษะ)  จํานวน  1  ตําแหนง 
        2.ผูดูแลเด็ก  (ทั่วไป)     จํานวน  1  ตําแหนง 

                       งบดําเนินงาน                         รวม 2,426,465 บาท 
                       คาตอบแทน       รวม     53,000 บาท 

   คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนแกองคกรปกครองสวนทองถิ่นโบนัส               
   จํานวน  44,000 บาท 
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                        คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ   จํานวน   2,000 บาท 
                        เงินชวยเหลือการศึกษาบุตร     จํานวน   7,000 บาท 
                       คาใชสอย              จํานวน 1,120,365 บาท 
                        รายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ 
       1.คาจางเหมาพาหนะรับ-สง เด็กเล็กเทศบาลตําบลกานเหลือง (กองการศึกษา) 
     จํานวน   252,000 บาท 
     2.คาโฆษณาและเผยแพร     จํานวน   20,000 บาท 
 รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   
 1.คาใชจายในการลงทะเบียนฝกอบรม                       จํานวน 10,000  บาท              
               2.คาจายในการเดินทางไปราชการ    จํานวน  10,000 บาท     
                        3.โครงการจัดกิจกรรมงานวันเด็กแหงชาติ   จํานวน  30,000 บาท  
                   4.โครงการมหกรรมการจัดการศึกษาทองถิ่น   จํานวน  20,000 บาท  

   5.โครงการสนับสนุนคาใชจายการบริหารสถานศึกษา           จํานวน  748,365 บาท 
      5.1 โครงการกิจกรรมวันสําคัญ(กิจกรรมวันไหวครู)  จํานวน   1,000  บาท 

                           5.2 โครงการกีฬาสีสัมพันธ              จํานวน  30,000  บาท 
                       5.3 โครงการจัดกิจกรรมวันข้ึนปใหม             จํานวน   2,000  บาท 
 5.4 โครงการปฐมนิเทศและประชุมผูปกครอง            จํานวน  10,000  บาท 
                           5.5 โครงการประกันคุณภาพภายนอก    จํานวน   5,000  บาท 
                  5.6 โครงการประกนัคุณภาพภายใน    จํานวน   5,000  บาท 
                      5.7 โครงการเยี่ยมบานเด็ก     จํานวน   5,000  บาท 

      5.8 โครงการรับสมัครเด็กนักเรียนใหม              จํานวน   3,000  บาท 
      5.9 โครงการวันแมแหงชาต ิ     จํานวน  10,000 บาท 
   5.10 โครงการวันสําคญัทางศาสนา(แหเทียนพรรษา)  จํานวน   5,000  บาท 
      5.11 โครงการศูนย 3 วัย     จํานวน   5,000  บาท 

                           5.12 โครงการปองกันอุบัติภัยในวัยเรียน       จํานวน   5,000 บาท 
    5.13 โครงการประดับธงเฉลิมพระเกียรติ   จํานวน   6,000 บาท 

                           5.14 คาจัดการเรียนการสอนของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก(คาจัดการเรียนการสอน)  
                          จํานวน  147,900  บาท 
                           5.15 โครงการอาหารกลางวันศนูยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตําบลกานเหลือง  
                          จํานวน  447,615  บาท 
                           5.16 เงินอุดหนุนสําหรับสนับสนุนในการจัดการศึกษาสําหรับศูนยพัฒนาเด็กเล็ก       
                          เทศบาลตําบลกานเหลือง  จํานวน  50,850  บาท 
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                          5.17 โครงการพัฒนาศักยภาพเด็กปฐมวยั(แขงขันทักษะทางวิชาการ) จํานวน 10,000บาท     
  คาบํารุงรักษาและซอมแซม     จํานวน 30,000 บาท 
                        คาวัสด ุ       รวม  1,253,100 บาท 
  วัสดุสํานักงาน                                                               จํานวน  10,000  บาท 
  วัสดงุานบานงานครัว               จํานวน  1,233,100 บาท 
    วัสดุงานบานงานครัว                จํานวน       20,000 บาท   
   - เพ่ือจายเปนคาจัดซื้อวัสดุงานบานงานครัว ใหกับศนูยพัฒนาเด็กเล็ก จํานวน20,000บาท  
  คาอาหารเสริม (นม)                                                        รวม  1,213,100  บาท 
                        เพ่ือจายเปนคาจัดซื้ออาหารเสริม(นม) นักเรียนในโรงเรียนของพ้ืนที่เทศบาลตําบล  
                        กานเหลืองใหไดรับอาหารเสริม(นม)ทั่วถึงทุกระดับชั้น อัตราคนละ 7.37 บาท/วัน 

   (1) นักเรียนจํานวน 6 โรงเรียน 530 คน คิดเพ่ิม 3%  เปน  546  คน  จํานวน 260 วัน  
(จํานวน 52  สัปดาหๆ ละ 5 วัน  เวนวันเสาร-อาทิตย)         จํานวน 1,046,300  บาท                         

              เด็กนักเรียนโรงเรียนบานตลาดหนองแก  ระดับเด็กอนุบาล -ป.6           
              เด็กนักเรียนโรงเรียนบานโคกใหญหนองสองหอง ระดับเด็กอนุบาล-ป.6     
              เด็กนักเรียนโรงเรียนบานหนองโกโสกกระหนวน ระดับเด็กอนุบาล-ป.6     
              เด็กนักเรียนโรงเรียนบานโสกน้ําขาว ระดับเด็กอนุบาล-ป.6        
              เด็กนักเรียนโรงเรียนวัดจุมพล(วรพรตอุปถัมภ) ระดับเด็กอนุบาล-ป.6    
              เด็กนักเรียนโรงเรียนบานบะแหบหญาคา ระดับเด็กอนุบาล-ป.6              

                        (2)ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตําบลกานเหลือง(จํานวน 260 วัน)    จํานวน 166,800  บาท 
  (อัตราคนละ7.37บาท/วัน  จํานวน 84 คน)  คิดเพ่ิม 3%  เปน 87 คน  
         วัสดุคอมพิวเตอร                จํานวน  10,000 บาท       
                       งบลงทุน                รวม    86,000  บาท 
                        คาครุภัณฑ                รวม    36,000  บาท 
                        คาครุภัณฑสํานักงาน                 
                        (1)  โตะ เกาอ้ีทํางาน                        จํานวน    9,000   บาท 
                เพ่ือจายเปนคาจัดซื้อโตะเกาอี้ทํางานพนักพิงทรงสูง จํานวน 1 ชุดๆละ 9,000  บาท เพื่อใช     
                         ปฏิบัติงานในกองการศึกษา ราคาตามทองตลาด 
                (2) ชั้นวางของ              จํานวน    5,000  บาท 

         เพื่อจายเปนคาใชจายในการจัดซื้อชั้นวางของ 3 ชั้น จํานวน  20 ตัว  เพ่ือใชใน การจัดเก็บ             
         กระเปา วัสดุอุปกรณที่จําเปนของศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตําบลกานเหลือง  

                         ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส 
                         (1)กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครอืขาย แบบมุมมองคงที่       จํานวน    22,000  บาท 
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   คาที่ดินและสิ่งกอสราง          รวม      50,000   บาท 
   (1)โครงการสนามเด็กเล็กสรางปญญา                     จํานวน    50,000  บาท 

                  งบเงินอุดหนุน              รวม  2,373,200  บาท 
                       เงินอดุหนุน               รวม  2,373,200 บาท 
                       เงินอดุหนุนสวนราชการ  
                        1. อุดหนุนโครงการอาหารกลางวันนักเรียน 6 โรงเรียน 530 คนๆละ 21 บาท/มื้อ  
                        จํานวน 200 วัน  คิดเพ่ิม 3%  เปน  546  คน                        จํานวน  2,293,200 บาท   
                           1.1 อุดหนุนโรงเรียนบานตลาดหนองแก            
                 1.2 อุดหนุนโรงเรียนบานโคกใหญหนองสองหอง                
                   1.3 อุดหนุนโรงเรียนบานหนองโกโสกกระหนวน                 
                 1.4 อุดหนุนโรงเรียนบานโสกน้ําขาว              
                 1.5 อุดหนุนโรงเรียนวัดจุมพล(วรพรตอุปถัมภ)            
                  1.6 อุดหนุนโรงเรียนบานบะแหบหญาคา    

    2. โครงการเกษตรเพ่ือการเรียนรู               จํานวน 10,000 บาท 
 - เพ่ือจายเปนเงนิอุดหนุนให ร.ร. บานบะแหบหญาคา 

 3. โครงการแขงขันกีฬาภายในตานภัยยาเสพติดสานสัมพันธชุมชน  จํานวน 10,000 บาท 
- เพ่ือจายเปนเงินอุดหนุนให ร.ร. บานตลาดหนองแก 

    4. โครงการฝกซอมและแขงขันกีฬาตอตานยาเสพติด   จํานวน 10,000 บาท 
- เพ่ือจายเปนเงินอุดหนุนให ร.ร. บานหนองโกโสกกระหนวน 

    5. โครงการแขงขันกีฬาภายในตานภัยยาเสพติดสานสัมพันธชุมชน  จํานวน 10,000 บาท 
- เพ่ือจายเปนเงินอุดหนุนให ร.ร. วัดจุมพล (วรพรตอุปถัมภ) 

 6. โครงการสงเสริมความเปนเลิศทางดานกีฬาตอตานยาเสพติด  จํานวน 10,000 บาท 
- เพ่ือจายเปนเงินอุดหนุนให ร.ร. บานโสกน้ําขาว 

              7. โครงการอบรมคณุธรรมจริยธรรมนักเรียนประถมศกึษาในเขตเทศบาล              
              จํานวน 20,000 บาท 

- เพ่ือจายเปนเงินอุดหนุนให ร.ร. บานโคกใหญหนองสองหอง 
 8. โครงการกีฬาตานยาเสพติด     จํานวน 10,000  บาท 

- เพ่ือจายเปนเงนิอุดหนุนให ร.ร. บานโคกใหญหนองสองหอง 

                        แผนงานสาธารณสุข 
              งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข          รวม  3,220,539 บาท 
                       งบบคุลากร                                           รวม 1,061,640 บาท 

                        เงินเดือน  (ฝายประจํา)      รวม 1,061,640 บาท   
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                        เงินเดือนขาราชการ หรือพนักงานสวนทองถิ่น           จํานวน 729,000 บาท 
             เพื่อจายเปนเงินเดือนพนักงานสวนทองถ่ินประจําป 2 อัตราและเงินปรับปรุงเงินเดือนพนักงาน              
             สวนทองถ่ินประจําป 2 อัตรา โดยจายใหกับพนักงานสวนทองถิ่น ดังนี้ 
             1.ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม จํานวน 1 ตําแหนง 
             2. นักวิชาการสุขาภิบาล   จํานวน 1 ตําแหนง 

                  เงินประจําตําแหนง                    จํานวน  42,000 บาท                         
                  เพ่ือจายเปนเงินประจําตําแหนงดังนี้ 
               1. ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม จํานวน1 อัตรา ในอัตราเดือน 3,500 บาท      
                  จํานวน 12 เดือน  
                  คาตอบแทนพนักงานจาง     จํานวน 278,640 บาท 
               เพื่อจายเปนคาตอบแทนพนักงานจาง 2 อัตรา และเงินปรับปรุงคาตอบแทนพนักงานจาง      
                  โดยจายใหกับพนักงานสวนทองถิ่น ดังนี้ 
               1. ผูชวยเจาพนักงานสาธารณสุข จํานวน  1  ตําแหนง     จํานวน 170,640 บาท 
               2. พนักงานขับรถขยะ            จํานวน  1  ตําแหนง      จํานวน 108,000 บาท 

                        เงินเพ่ิมตางๆ ของพนักงานจาง     จํานวน 12,000 บาท 
                  เพ่ือจายเปนเงินเพ่ิมคาครองชีพชั่วคราวสําหรับพนักงานจาง  1  อัตรา โดยจายใหกับ   
                  พนักงานสวนทองถิ่น ดังนี้  
               1. พนักงานขับรถขยะ            จํานวน  1  ตําแหนง 

                       งบดําเนินงาน       รวม  1,720,470 บาท 
                       คาตอบแทน        รวม     168,970 บาท 
                    1. คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น          
                        จํานวน  43,970 บาท 
               2. คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ   จํานวน     5,000 บาท 
       3. คาเชาบาน       จํานวน  120,000 บาท 
                คาใชสอย       รวม  1,311,500 บาท 

                   รายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ      
                1. คาจางเหมาบริการ               จํานวน  714,000 บาท 
                เพ่ือจายเปนคาจางเหมาบริการ  จํานวน  9  คน 
               2. คาจางเหมาบริการอาสาสมัครกูชีพ                  จํานวน  447,500 บาท 
                เพ่ือจายเปนคาจางเหมาบริการอาสาสมัครกูชีพ ใหปฏิบัติงานเปนรายผลัดจํานวน 2 ผลัด  
   เขาเวรผลัดๆละ 12 ชั่วโมงๆละ 3 คนๆละ 200 บาท     
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                3. คาจางเหมากําจัดหรือฝงกลบบอขยะมูลฝอย    จํานวน  100,000 บาท 
                เพ่ือจายเปนคาจางเหมาในการกําจัดหรือฝงกลบขยะมูลฝอยในเขตเทศบาลตําบล 
       กานเหลืองและฝงกลบขยะในสถานที่ท้ิงขยะของเทศบาลกรณจีางเหมาบริการ 
              4.คาบํารุงรักษาและซอมแซม     จํานวน  50,000 บาท 
                   คาวัสดุ       รวม   240,000 บาท 
                    วัสดุสํานักงาน                 จํานวน  20,000 บาท 
                    วัสดุงานบานงานครัว          จํานวน  30,000 บาท 
                    วัสดุยานพาหนะและขนสง     จํานวน  40,000 บาท 
                    วัสดุเชื้อเพลิงและหลอลื่น                                 จํานวน 100,000 บาท 
                    วัสดวุทิยาศาสตรหรือการแพทย               จํานวน  20,000 บาท 
                1. คาจัดซื้ออุปกรณการแพทย ยา เวชภัณฑ ดานกูชีพ ฯลฯ จํานวน  20,000 บาท 

เพ่ือใชจายเปนคาใชจายในการดําเนินโครงการฯ เชน จัดซื้ออุปกรณการแพทย ยา 
เวชภัณฑ ดานกูชีพ ฯลฯ หรือวัสดุอื่นใดที่สามารถเบิกไดตามรายจายประเภทนี้ 
วัสดุเครื่องแตงกาย               จํานวน  20,000 บาท 

   วัสดุคอมพิวเตอร               จํานวน  10,000 บาท 
                       งบเงินอุดหนุน      จํานวน 313,429 บาท 
  เงินอุดหนุนองคกรประชาชน 
                    1.การดําเนินงานตมแนวทางโครงการพระราชดําริดานสาธารณสุข จํานวน 280,000 บาท
                    จํานวน  14  หมูบานๆละ 20,000  บาท โดยมีโครงการดังนี ้
   1.1) หมูที่ 1 บานกานเหลือง 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท  
           1.2) หมูที่ 2 บานโคกสูง 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท  
   1.3) หมูที่ 3 บานหนองโก 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท  
   1.4) หมูที่ 4 บานโสกกระหนวน 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท 
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   1.5) หมูที่ 5 บานโคกใหญ 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท  
   1.6) หมูที่ 6 บานโสกน้ําขาว 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท  
   1.7) หมูที่ 7 บานหนองสองหอง 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท  
   1.8) หมูที่ 8 บานตลาด 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท  
   1.9) หมูที่ 9 บานหนองแก 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท 
   1.10) หมูที่ 10 บานบะแหบ 
    โครงการควบคมุการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมารี 
    จํานวน  20,000  บาท 
   1.11) หมูที่ 11 บานโนนศาลา 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท 
   1.12) หมูที่ 12 บานกานเหลืองหนองแวง 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท 
   1.13) หมูที่ 13 บานหญาคา 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท 
   1.14) หมูที่ 14  บานสวนยา 
    โครงการควบคุมการขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนสุดาสยามบรมราชกุมาร ี
    จํานวน  20,000  บาท 
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2.การดําเนินงานสําหรับสํารวจขอมูลจํานวนสัตว และข้ึนทะเบียนสัตว และขับเคลื่อน
โครงการสัตวปลอดโรค คนปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบา  ตามปณิธาน  ศาสตราจารย       
ดร.สมเด็จพระเจานองนางเธอ เจาฟาจุฬาภรณวลัยลักษณ อัครราชกุมารี กรมพระศรี
สวางควัฒน วรขัตติยราชนารี              จํานวน    33,429  บาท  
2.1)โครงการสํารวจขอมูลสัตว และขึ้นทะเบียนสัตว ตามโครงการสัตวปลอดโรค คน
ปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบา  ตามปณิธาน  ศาสตราจารย   ดร.สมเด็จพระเจานองนางเธอ 
เจาฟาจุฬาภรณวลัยลักษณ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวางควัฒน วรขัตติยราชนาร ี

   จํานวน   3,039  บาท   
2.2) โครงการสัตวปลอดโรค คนปลอดภัยจากโรคพิษสุนัขบา  ตามปณิธาน  ศาสตราจารย   
ดร.สมเด็จพระเจานองนางเธอ เจาฟาจุฬาภรณวลัยลักษณ อัครราชกุมารี กรมพระศรี
สวางควัฒน วรขัตติยราชนารี              จํานวน     30,390  บาท   

                   งบรายจายอื่น       จํานวน  125,000บาท 
   รายจายอื่น       จํานวน  125,000บาท 
   รายจายอ่ืน        
                1. คาใชจายในการเดินทางไปราชการ    จํานวน  30,000 บาท 
                2. คาใชจายในการลงทะเบียนฝกอบรมตางๆ   จํานวน  10,000 บาท 
                3. โครงการปองกันและควบคุมสัตวปลอดโรค คนปลอดภัยจากโรคพิษสุนัขบา  
      จํานวน 45,000 บาท 
      4.คาใชจายโครงการอบรมระบบบริการการแพทยฉุกเฉินเทศบาลตําบลกานเหลือง  
      จํานวน  20,000  บาท 

  5.โครงการรณรงคและสงเสริมการลดปริมาณขยะ การทิ้ง การคัดแยกขยะ และการกําจัด    
  ขยะอยางถูกวิธี          จํานวน   20,000  บาท 

                แผนงานสังคมสงเคราะห 
                      งานสวัสดิการสังคมและสงัคมสงเคราะห        รวม 197,120 บาท 
                      งบบุคลากร     รวม 165,120 บาท 
                      เงินเดือน (ฝายประจํา)     รวม 165,120 บาท 
                      คาตอบแทนพนักงานจาง            จํานวน 165,120 บาท 
                      เพ่ือจายเปนคาตอบแทนพนักงานจาง 1 อัตรา จํานวน 12 เดือน โดยจายใหพนักงานจาง   
                      ดังนี ้

                1.ผูชวยเจาพนักงานพัฒนาชุมชน 1 ตําแหนง 
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   งบดําเนินงาน         รวม    32,000 บาท  
                      คาตอบแทน         รวม     6,000 บาท 
                      คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น  
                      จํานวน 5,000 บาท 
                      คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ จํานวน 1,000 บาท 

   คาใชสอย         รวม   26,000 บาท 
                      รายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ               

        1. คาธรรมเนียมและคาลงเบียนการฝกอบรมประชุมสัมมนา          จํานวน 3,000 บาท 

    รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายหมวดอื่นๆ 

   1.คาใชจายเดินทางไปราชการ               จํานวน 3,000  บาท 

                       2.โครงการสงเสริมและพัฒนาอาชีพของคนพิการ ดอยโอกาสและผูยากไรตามหลักเศรษฐกิจ   

   พอเพียง   ประจําป  2565          จํานวน 20,000  บาท 

 แผนงานเคหะและชมุชน 
                       งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  รวม 1,529,020 บาท   
                    งบบุคลากร                                                             รวม 1,363,020 บาท            
                เงินเดือน (ฝายประจํา)                                                รวม 1,363,020 บาท                  
                       เงินเดือนพนักงาน                                                   จํานวน 1,321,020 บาท      

                เพ่ือจายเปนเงินเดือนใหแกพนักงานเทศบาล จํานวน 4 อัตรา โดยจายใหกับพนักงาน    
                สวนทองถิ่น ดังนี้ 

        1. ผูอํานวยการกองชาง   จํานวน  1  ตําแหนง 
    2. วิศวกรโยธา ปก./ชก.    จํานวน  1  ตําแหนง 

                         3. นายชางโยธา ปง./ชง.    จํานวน  1  ตําแหนง  
        4.  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน   จํานวน  1  ตําแหนง   

                 เงินประจําตําแหนง                              จํานวน    42,000  บาท 
                        เพ่ือจายเปนเงินประจําตําแหนง ดังนี้ 
                        1.ผูอํานวยการกองชาง ในอัตราเดือนละ  3,500  บาท  จํานวน 12  เดือน  
                   งบดําเนินงาน       รวม  166,000  บาท    
                    คาตอบแทน   รวม  91,000  บาท    
                 คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น       
                        จํานวน   20,000  บาท  
   คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ           จํานวน   5,000  บาท      
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                        คาเชาบาน        จํานวน 66,000  บาท 
                       คาใชสอย                  รวม    33,000 บาท    
                รายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ                                               
     คาโฆษณาและเผยแพร   จํานวน 3,000  บาท 
                      รายจายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายหมวดอื่นๆ    

           1.คาใชจายในการเดินทางไปราชการ        จํานวน 20,000 บาท 
           2.คาใชจายในการลงทะเบียนฝกอบรม        จํานวน 10,000 บาท 

               คาวัสดุ         รวม  40,000 บาท 
               วัสดุสํานักงาน        จํานวน  20,000 บาท 
                วัสดุคอมพิวเตอร        จํานวน  20,000 บาท 
               คาสาธารณูปโภค           รวม 2,000  บาท 

                 คาบริการไปรษณยี        จํานวน  2,000   บาท 

     แผนงานสรางความเขมแข็งของชุมชน 
                      งานสงเสริมและสนับสนุนความเขมแข็งของชุมชน     รวม   680,400 บาท 
                      งบบุคลากร  รวม   389,400 บาท 
                      เงินเดือน (ฝายประจํา)  รวม   389,400 บาท 
                      เงินเดือนขาราชการ หรือพนักงานสวนทองถ่ิน           จํานวน 389,400 บาท 
                 เพ่ือจายเปนเงินเดือนพนักงานสวนทองถ่ินประจําป จํานวน 12 เดือน และเงินปรับปรุง     
                      เงินเดือนพนักงานสวนทองถ่ินประจําป  โดยจายใหกับพนักงานสวนทองถ่ิน ดังนี ้

             1.นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ จํานวน 1 ตําแหนง 

   งบดําเนินงาน             รวม  31,000 บาท 
                      คาตอบแทน          รวม  21,000 บาท 

   คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น  
   จํานวน 10,000 บาท 
   คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ   จํานวน  1,000  บาท 

                       เงินชวยเหลือการศึกษาบุตร     จํานวน 10,000 บาท 
   คาใชสอย                รวม   10,000  บาท 
   รายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ 
 1.คาธรรมเนียมและคาลงทะเบียนการฝกอบรม   จํานวน  3,000 บาท 

 รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายอ่ืนหมวดอื่นๆ  
 1.คาใชจายในการเดินทางไปราชการ    จํานวน  7,000 บาท 

 
 
 



-25- 
 
 

   งบเงินอดุหนุน       รวม   260,000  บาท 
                       เงินอุดหนุน        รวม   260,000  บาท 
                        เงินอุดหนุนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน       

 1.อุดหนุนที่ทําการองคการบริหารสวนตําบลแวงนอย โครงการขอรับเงินอุดหนุนศูนย

ปฏิบัติการรวมในการชวยเหลือประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถิ่น ประจําปงบประมาณ 

2565    จํานวน  25,000 บาท 

                        เงินอุดหนุนสวนราชการ           
   1.อุดหนุนท่ีทําการอําเภอแวงนอย โครงการจัดงานรัฐพิธีเนื่องในโอกาสวันสําคัญ ประจําป      

                        งบประมาณ 2565                  จํานวน  25,000 บาท 
   2.อุดหนุนท่ีทําการอําเภอแวงนอย โครงการสนับสนุนการจัดกิจกรรมกาชาด ประจําป      

                        งบประมาณ 2565         จํานวน   20,000 บาท 
                        3.อุดหนุนที่ทําการอําเภอแวงนอย โครงการปองกันและแกไขปญหายาเสพติดอําเภอแวงนอย  

   ประจําป 2565               จํานวน   30,000 บาท 
   4.อุดหนุนศนูยอํานวยการปองกันและปราบปราบยาเสพติดจังหวัดขอนแกน (ศอ.ปส.จ.ขก.)  

                        โครงการปองกันและแกไขปญหายาเสพติดจังหวัดขอนแกน ประจําป 2565  
 จํานวน  30,000  บาท 
 เงินอุดหนุนองคกรประชาชน 

 1.อุดหนุนโครงการผลิตดอกไมจันทนจําหนายในชุมชน บานกานเหลือง หมูที่ 1  

 จํานวน  10,000  บาท  

 2.อุดหนุนโครงการกลุมทอผาไหมมัดหมี่ยอมสีจากธรรมชาติ บานโคกสูง หมูที่ 2  

 จํานวน  20,000  บาท  

 3.อุดหนุนโครงการกลุมทอผาไหมมัดหมี่ยอมสีธรรมชาติ บานกานเหลือง หมูที่ 1 

 จํานวน  20,000  บาท  

 4.อุดหนุนโครงการกลุมแมบานยอมสีธรรมชาติภูกระแต  บานตลาด หมูที่ 8  

 จํานวน  20,000  บาท  

 5.อุดหนุนโครงการทําขนมดอกจอก บานหนองโก หมูที่ 3   จํานวน  10,000  บาท  

 เงินอุดหนุนองคกรการกุศล 
 1.อุดหนุนสํานักงานเหลากาชาดจังหวัดขอนแกน โครงการสนับสนุนภารกิจของเหลากาชาด 
 จังหวัดขอนแกน ประจําปงบประมาณ 2565      จํานวน  50,000  บาท 
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                      แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ 
     งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ     รวม 459,890 บาท 
                      งบบุคลากร   รวม 258,360 บาท 
                      เงินเดือน (ฝายประจํา)   รวม 258,360 บาท 
                      คาตอบแทนพนักงานจาง           จํานวน 258,360 บาท           
             เพ่ือจายเปนคาตอบแทนพนักงานจาง 1 อัตรา จํานวน 12 เดือน โดยจายใหพนักงานจาง 
              ดังนี ้
                      1.ผูชวยนักวิชาการศึกษา 1 ตําแหนง     

     งบดําเนินงาน       รวม   101,530  บาท 
     คาตอบแทน       รวม     31,530  บาท 
 คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนแกองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
 จํานวน  21,530  บาท 
                      คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ จํานวน 10,000 บาท 
                       คาใชสอย                 รวม     70,000 บาท 
                        รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   
 1. คาใชจายในการลงเบียนการฝกอบรม             จํานวน 20,000 บาท 

2. คาใชจายในการเดินทางไปราชการ                      จํานวน  10,000 บาท                

3. คาใชจายโครงการสนับสนุนกิจกรรมเด็กและเยาวชน ประชาชนเขา-รวมกิจกรรม     

ภาครัฐและเอกชนในระดับตาง ๆ              จํานวน  20,000  บาท            

4. คาใชจายโครงการสงเสริมกิจกรรมเด็กและเยาวชนตําบลกานเหลือง                 
จํานวน 10,000  บาท  

                        5. โครงการสงนักกีฬาเขารวมการแขงขันในระดับตางๆ            จํานวน  10,000 บาท 
   งบลงทุน       รวม   100,000  บาท  
                       คาครุภัณฑ    
                   ครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ  
                    1.ติดตั้งระบบไฟฟาสนามกีฬาชุมชน       จํานวน 100,000 บาท 
                         - เพ่ือจายเปนคาใชจายในการติดตั้งระบบไฟฟาสนามกีฬาชุมชน จํานวน 4 แหง คือ หมู  
                7,12,14  และสนามกีฬาเทศบาลตําบลกานเหลืองใหสามารถเลนไดทั้งกลางวันและกลางคืน 

             งานศาสนาวัฒนธรรมทองถิ่น             รวม 420,000 บาท     
              งบดําเนินการ       รวม  280,000  บาท 
                       คาใชสอย       รวม  280,000  บาท 
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                        รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   
                        1. คาใชจายโครงการพัฒนาศักยภาพผูสูงอายุ(วันกตัญูรดน้ําขอพร)           
                        จํานวน  70,000  บาท    
                        2. คาใชจายในโครงการประเพณีบุญเดือนหก   จํานวน 200,000 บาท   

   3. โครงการวัด ประชา รัฐ สรางสุข      จํานวน   10,000 บาท     
                       งบเงินอุดหนุน                รวม  140,000  บาท 
                       เงินอดุหนุน              จํานวน 140,000 บาท 
                        เงินอุดหนุนองคกรประชาชน 
                       (1)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณีอันดีงามของทองถ่ิน    
                        หมูที่ 1                จํานวน  10,000  บาท

    (2)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณีอันดีงามของทองถิ่น       
                        หมูที่ 2       จํานวน  10,000 บาท 
                       (3)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณีอันดีงามของทองถ่ิน            
                        หมูที่ 3       จํานวน  10,000 บาท 
                        (4)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณีอันดีงามของทองถ่ิน     
                        หมูที่ 4                                                               จํานวน  10,000  บาท 
                    (5)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณีอันดีงามของทองถิ่น       
                        หมูที่ 5       จํานวน  10,000 บาท 
           (6)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณีอันดีงามของทองถิ่น          
                        หมูที่ 6                                                               จํานวน  10,000  บาท 
                       (7)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณีอันดีงามของทองถ่ิน     
                        หมูที่ 7                 จํานวน  10,000  บาท 
                       (8)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณีอันดีงามของทองถ่ิน          
                        หมูที่ 8                          จํานวน 10,000  บาท 
                       (9)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณีอันดีงามของทองถ่ิน     
                        หมูที่ 9                                                               จํานวน 10,000  บาท 
                       (10)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณอีันดีงามของทองถิ่น     
                        หมูที่ 10                                                                      จํานวน 10,000  บาท 
                        (11)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณอีันดีงามของทองถิ่น      
                        หมูที่ 11                                                                      จํานวน 10,000  บาท 
                       (12)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณอีันดีงามของทองถิ่น   
                        หมูที่ 12                     จํานวน  10,000 บาท 
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                        (13)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณอีันดีงามของทองถิ่น   
                        หมูที่ 13                                                                      จํานวน 10,000  บาท 
                       (14)โครงการอนุรักษวัฒนธรรมสืบสานประเพณีในชุมชนและประเพณอีันดีงามของทองถิ่น         
                        หมูที่ 14                  จํานวน 10,000  บาท 

   แผนงานอตุสาหกรรมและการโยธา 
                       งานกอสราง      รวม  6,091,880 บาท 
                      งบบุคลากร   รวม   318,480 บาท 
                      เงินเดือน (ฝายประจํา)   รวม   318,480 บาท 
                      คาตอบแทนพนักงานจาง           จํานวน 318,480 บาท    

     เพ่ือจายเปนคาตอบแทนพนักงานจาง จํานวน 2  อัตรา และเงินปรับปรุงคาตอบแทน 
                        พนักงานจาง โดยจายใหกับพนักงานจาง  ดังนี ้
                         1.ผูชวยนายชางไฟฟา  จํานวน    1 ตําแหนง     

     2.ผูชวยนายชางโยธา  จํานวน     1 ตําแหนง     
    งบดําเนินงาน         รวม  517,000 บาท 

                       คาตอบแทน          รวม    10,000 บาท 
   คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น  
   จํานวน 10,000 บาท 

      คาใชสอย                 รวม   227,000 บาท 
                        รายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ      
 คาจางเหมาบริการ      จํานวน  192,000 บาท 
                        รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ  
  1. คาใชจายในการเดินทางไปราชการ                      จํานวน  10,000 บาท                 
 2. คาใชจายในการลงเบียนการฝกอบรม             จํานวน   5,000 บาท 
   คาบํารุงรักษาและซอมแซม     จํานวน  20,000 บาท 
                   คาวัสดุ       รวม   280,000 บาท 
                    วัสดุไฟฟาและวิทยุ                จํานวน 190,000  บาท 
                    วัสดุกอสราง          จํานวน  50,000  บาท 
                    วัสดุยานพาหนะและขนสง     จํานวน  20,000 บาท 
 วัสดุเชื้อเพลิงและหลอลื่น                                 จํานวน  20,000 บาท 
   งบลงทุน       รวม 5,256,400  บาท  
                       คาครุภัณฑ       รวม     12,000  บาท 
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                   ครุภัณฑกอสราง  
                    1.ชุดทดสอบความเขมขนของคอนกรีต (Slump Test)   จํานวน  5,000 บาท 
 - เพ่ือจัดซื้อชุดทดสอบความเขมขนของคอนกรีต (Slump Test)   จํานวน  1 ชุด   
 ชุดละ 5,000  บาท   
                        2.แบบหลอคอนกรีต (Molds)  แบบหลอทรงเหลี่ยม จํานวน  7,000 บาท 
 - เพ่ือจัดซื้อแบบหลอคอนกรีต (Molds)  แบบหลอทรงเหลี่ยม   จํานวน  1 ชุด   
 คาที่ดินและสิ่งกอสราง     รวม 5,244,400  บาท 
 คากอสรางสิง่สาธารณูปโภค 
 1.โครงการกอสรางอาคารสํานักงานเทศบาลตําบลกานเหลือง จํานวน 5,000,000  บาท 

   - เพื่อจายเปนคาใชจายโครงการกอสรางอาคารสํานักงานเทศบาลตําบลกานเหลือง    
อําเภอแวงนอย จังหวัดขอนแกน อาคารคอนกรีตเสริมเหล็ก 2 ชั้น ขนาดกวาง 22.00  
เมตร ยาว 33.00  เมตร  งบประมาณ  จํานวน 9,720,000  บาท รายละเอียดตามแบบ
เทศบาลตําบลกานเหลืองกําหนด เนื่องจากงบประมาณไมเพียงพอ เทศบาลตําบล
กานเหลืองจึงขอตั้งจายกอหนี้ผูกพันงบประมาณรายจายเปน 2 ป งบประมาณ โดย  
    1.1  ตั้งจายจากงบประมาณรายจายประจําป 2565  จํานวน  5,000,000  บาท   

     1.2  ตั้งจายจากงบประมาณรายจายประจําป 2566  จํานวน  4,720,000  บาท   
 2.โครงการปรับปรุงซอมแซมรางระบายน้ํา บานกานเหลือง หมูที่ 1 จํานวน   50,000  บาท 
 คาชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได (คา k)     จํานวน 194,400 บาท 

   แผนงานการเกษตร 
                      งานสงเสริมการเกษตร          รวม 277,680 บาท 
                      งบบุคลากร   รวม 259,680 บาท 
                      เงินเดือน (ฝายประจํา)   รวม 259,680 บาท 
                      คาตอบแทนพนักงานจาง           จํานวน 259,680 บาท           
                      เพ่ือจายเปนคาตอบแทนพนักงานจาง 1 อัตรา จํานวน 12 เดือน โดยจายใหพนักงานจาง 
              ดังนี ้
                      1.ผูชวยนักวิชาการเกษตร 1 ตําแหนง     

   งบดําเนินงาน        รวม 18,000 บาท  
              คาตอบแทน        รวม  11,000 บาท     
              คาตอบแทนผูปฏิบัติราชการอันเปนประโยชนแกองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  
 จํานวน   10,000  บาท 

     เพ่ือจายเปนเงินประโยชนตอบแทนอ่ืนเปนกรณีพิเศษแก พนักงานเทศบาล และพนักงาน 
   จางเทศบาล ตามระเบียบกฎหมาย 
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   คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ   จํานวน 1,000  บาท 
   คาใชสอย       รวม   7,000  บาท 
   รายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ      

                        1.คาธรรมเนียมและคาลงเบียนการฝกอบรมประชุมสัมมนาตางๆ  จํานวน 2,000  บาท 
   รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ       

        1.คาใชจายเดินทางไปราชการ      จํานวน  5,000  บาท 

 งานส่ิงแวดลอมและทรัพยากรธรรมชาต ิ     รวม  20,000 บาท   

 งบดําเนินงาน          รวม  20,000 บาท   

 คาใชสอย         รวม  20,000 บาท   

 รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ 

 1.คาใชจายโครงการปลูกตนไมเพ่ือเพ่ิมพื้นที่สีเขียว และปองกันปญหามลพิษทางอากาศ 

จากฝุนละออง ( PM 2.5) และเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระวชิรเกลาเจาอยูหัว         

รัชกาลท่ี 10 ประจําปงบประมาณ  2565      จํานวน 10,000 บาท 

 2.โครงการจัดทําปายพรรณไมในบริเวณพ้ืนที่สํานักงานเทศบาลตําบลกานเหลือง        

 ประจําป    2565          จํานวน 10,000 บาท 

นายสวาง  คําโย       -นายกเทศมนตรี ไดชี้แจงรายละเอียดการจัดทํารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย 
ประธานสภาเทศบาล ประจําปงบประมาณ 2565  ตอสภาเรียบรอยแลว ดังนั้นในวาระขั้นรับหลักการ          
                               รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป งบประมาณ 2565 นี้กอนที่จะรับ

หลักการ    
                               ก็อยากใหทานสมาชิกสภาเทศบาลไดอภิปรายอยางกวางขวางกอน เมื่อสมาชิกสภา

เทศบาลอภิปรายซักถามเปนท่ีพอใจแลว ประธานจึงสอบถามที่ประชุม 
นายสวาง  คําโย  -มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ ปรากฏวาไมมีสมาชิกทานใดอภิปราย 
ประธานสภาเทศบาล  ถาไมมีทานใดอภิปรายกอนลงมติ ผมขอนับองคประชุมครับ                               
ที่ประชุม                    องคประชุมอยูครบ 12 เสียง ครบองคประชุม 
นายสวาง  คําโย  -สมาชิกทานใดเห็นชอบรับหลักการรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายป  2565      
ประธานสภาเทศบาล      โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม            - ผูมาประชุมทั้งหมด 12 คน 
            - มีสิทธิ์ออกเสียง 12  คน 
                                - เห็นชอบ   12  คน 
                                - ไมเห็นชอบ  -  คน 
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          5.2 การพิจารณาเลือกคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญตังิบประมาณ 
  รายจายประจําปงบประมาณ  2565 

นายสวาง  คําโย       - เมื่อที่ประชุมสภามีมติรับหลักการรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป   
ประธานสภาเทศบาล งบประมาณ 2565 วาระที่ 1 ขั้นตอนรับหลักการแลว ลําดับตอไป ผมขอหารือที่ 

ประชุมสภาแหงนี้วา ควรมีการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติก่ีคน และสมาชิกทาน 
ใดควรไดรับเลือกเปนคณะกรรมการแปรญัตติ โดยจะเริ่มที่คณะกรรมการแปรญัตติ 
เชิญสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อผูสมควรไดรับการคดัเลือกเปนคณะกรรมการแปร
ญัตติในการทําหนาที่แปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป
งบประมาณ พ.ศ. 2565 เรียงตามลําดับจนครบ 3 คน เชิญทานสมบูรณ  คุณวันดี 
ครับ ขอเชิญครับ 

นายสมบูรณ  คุณวันดี - กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
สท. เขต 1 และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายสมบูรณ คุณวันดี  ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 

เขต 1 ผมขอเสนอ ทานทวีสิทธิ์  นิลทา  เปนคณะกรรมการแปรญัตติในการทําหนาที่
แปรญัตติรางเทศบัญญัติ คนท่ี 1 ครับ ขอบคุณครับ 

นายสวาง  คําโย  -ขอผูรับรองดวยครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายวิชัย  ทุมคํา  -ขอรับรอง (ยกมือ) 
สท.เขต  1 
นายทองใบ  ยาสงคราม -ขอรับรอง (ยกมือ) 
สท.เขต 1 
นายสวาง  คําโย ผูรับรองถูกตอง มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอสมาชิกทานอ่ืนเปนกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล คนที่ 1 อีกหรือไม เมื่อไมมีสมาชิกสภาทานใดเสนอสมาชิกทานอ่ืนอีก สรุปวาที่ประชุม

สภาเทศบาลแหงนี้ มีมติเห็นชอบใหทานทวีสิทธิ์  นิลทา เปนคณะกรรมการแปรญัตติ
ในการทําหนาที่แปรญัตติ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป งบประมาณ 
พ.ศ. 2565  คนที่ 1 

ที่ประชุม รับทราบ 
นายสวาง  คําโย ขอเชิญทานสมาชิกไดเสนอชื่อบุคคลที่สมควรทําหนาที่คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่2 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญครับ เชิญทานวิจิตร  คืนชัยภูมิ  ครับ เชิญครับ 
นายวิจิตร  คืนชัยภูม ิ - กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
สท. เขต 2 และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายวิจิตร  คืนชัยภูม ิ ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 

เขต 2  ผมขอเสนอ ทานบุญพรอม  อวบอวน  เปนคณะกรรมการแปรญัตติในการทํา
หนาที่แปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 2565  คนที่ 2   
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นายสวาง  คําโย  -ขอผูรับรองดวยครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสุวิทย  บรรลือ -ขอรับรอง (ยกมือ) 
สท.เขต 2 
นายบุญเลิศ  แพงพุย -ขอรับรอง (ยกมือ) 
สท.เขต 2 
นายสวาง  คําโย ผูรับรองถูกตอง มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอสมาชิกทานอ่ืนเปนกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล คนที่ 2 อีกหรือไม เมื่อไมมีสมาชิกสภาทานใดเสนอสมาชิกทานอ่ืนอีก สรุปวาที่ประชุม

สภาเทศบาลแหงนี้ มีมติเห็นชอบใหทานบุญพรอม  อวบอวน เปนคณะกรรมการแปร
ญัตติในการทําหนาที่แปรญัตติ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 
งบประมาณ พ.ศ. 2565  คนที่ 2 

ที่ประชุม รับทราบ 
นายสวาง  คําโย ขอเชิญทานสมาชิกไดเสนอชื่อบุคคลที่สมควรทําหนาที่คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่3 
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญครับ เชิญทานอรรถพล  เสนกระจาย  ครับ เชิญครับ 
นายอรรถพล  เสนกระจาย - กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวน
ราชการ 
นายกเทศมนตรี และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายอรถพล  เสนกระจาย ตําแหนง สมาชิกสภา

เทศบาล เขต 2  ผมขอเสนอ ทานบุญเลิศ  แพงพุย  เปนคณะกรรมการแปรญัตติใน
การทําหนาที่แปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 2565  คนที่ 3   

นายสวาง  คําโย  -ขอผูรับรองดวยครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายบุญพรอม  อวบอวน -ขอรับรอง (ยกมือ) 
สท.เขต 2 
นายวิจิตร  คืนชัยภูม ิ -ขอรับรอง (ยกมือ) 
สท.เขต 2 
นายสวาง  คําโย ผูรับรองถูกตอง มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอสมาชิกทานอ่ืนเปนกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล คนที่ 3 อีกหรือไม เมื่อไมมีสมาชิกสภาทานใดเสนอสมาชิกทานอ่ืนอีก สรุปวาที่ประชุม

สภาเทศบาลแหงนี้ มีมติเห็นชอบใหทานบุญเลิศ  แพงพุย เปนคณะกรรมการแปร
ญัตติในการทําหนาที่แปรญัตติ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 
งบประมาณ พ.ศ. 2565  คนที่ 3 

ที่ประชุม รับทราบ 
 
 
 



-33- 
 
 

นายสวาง  คําโย  สรุปวาทานสมาชิกทุกทานเห็นชอบกับขอเสนอของเพ่ือนสมาชิกที่เสนอชื่อ 
ประธานสภาเทศบาล ทานทวีสิทธิ์  นิลทา ทานบุญพรอม  อวบอวน และทานบุญเลิศ  แพงพุย   เปน

คณะกรรมการแปรญัตติในการทําหนาที่แปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจําปงบประมาณ 2565 ในครั้งนี้ 

ที่ประชุม รับทราบ 
 
                               5.3 การพจิารณากําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติรางเทศบญัญตังิบประมาณ     
                               รายจายประจําปงบประมาณ  2565 
นายสวาง  คําโย  -ตอไป ผมขอหารือที่ประชุมสภาแหงนี้วา ควรจะกําหนดระยะเวลาในการแปรญัตติกี่ 
ประธานสภาเทศบาล วันควรจะกําหนดระยะเวลาเวลาเสนอคําแปรญัตติตอคณะกรรมการแปรญัตติก่ีวัน  

ดังนั้นผมอยากหามติที่ประชุมสภาวาจะใหคณะกรรมการการแปรญัตติรับคําเสนอ 
ญัตติที่สมาชิกและคณะผูบริหารที่มีความประสงคจะยื่นขอแปรญัตติภายในก่ีวันครับ
เชิญสมาชิกสภาเทศบาลเสนอขึ้นมาครับ เชิญทานอุดม  พลดงนอก ครับ 

นางอุดม  พลดงนอก -กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
รองประธานสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน ดิฉันนางอุดม  พลดงนอก ตําแหนง รองประธานสภา     

ดิฉนัขอเสนอวาใหคณะกรรมการรับคําเสนอญัตติใหแลวเสร็จ กําหนด 3  วัน คือ  
   วันที่ 17 ,18 และ 19 สิงหาคม 2564  คะ   
นายทวนชัย  ศีลาโคตร กราบเรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
เลขานุการสภา และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายทวนชัย  ศีลาโคตร ตําแหนง หัวหนาสํานักปลัด     

ทําหนาที่เลขานุการสภาเทศบาล สวนเรื่องการกําหนดระยะเวลาแปรญัตติและการ
เสนอคําแปรญัตติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถิ่น พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ขอ 45 วรรค 3 ญัตติราง
ขอบัญญัติงบประมาณจะพิจาณาสามวาระรวดเดียวไมได และในการพิจารณาวาระที่
สองใหกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติไวไมนอยกวายี่สิบสี่ชั่วโมงนับแตสภา
ทองถิ่นมีมติรับหลักการแหงรางขอบัญญัติงบประมาณนั้น ครับ 

นายสวาง  คําโย  -ตามที่เลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงรายละเอยีดเก่ียวกับระเบียบฯของการเสนอคาํ
ประธานสภาเทศบาล แปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565 มีสมาชิก 

ทานใดจะเสนอเงื่อนเวลารับคําแปรญัตติอีกหรือไม หากไมมีผมจะหามติ กอนลงมติ
ผมขอนับองคประชุมครับ  

ที่ประชุม องคประชุมอยูครบ 12 เสียง ครบองคประชุม   
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นายสวาง  คําโย  -ทานใดเห็นควรใหคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาเทศบาล ประจําป งบประมาณ 2565  รับคําเสนอญัตติ ในวันที่  17 ,18 และ 19 สิงหาคม  

2564  เริ่มเวลา 08.30 -16.30 ของทุกวัน ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบล
กานเหลือง โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม  - ผูมาประชุมทั้งหมด 12 คน 
  - มีสิทธิ์ออกเสียง 12  คน 

- เห็นชอบ   12  คน 
- ไมเห็นชอบ  -  คน 
 
5.4 เลขานุการสภาเทศบาลตําบลกานเหลืองนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ 

นายสวาง  คําโย  -ใหเลขานุการสภาทองถ่ินเปนผูนัดและเปดประชุมเพ่ือเลือกประธานคณะกรรมการ 
ประธานสภาเทศบาล     แปรญัตติและเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 

โดยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  พ.ศ.  2547  ขอ 109   
 
ระเบียบวาระที่  6 เรื่องอื่น  ๆ 
นายสวาง  คําโย  -มีสมาชิกทานใดมีประเด็นจะหารือตอที่ประชุมก็เชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสวาง  คําโย  -หากไมมีผมขอปดการประชุม 
เลิกประชุมเวลา   13.30 น. 
 
 

 
ลงชื่อ       อภิญญา  ชวยนา ผูบันทึกรายงานการประชุม 

          (นางสาวอภิญญา  ชวยนา) 
    เจาพนักงานธุรการ 

 
 

 
ลงชื่อ   ทวนชัย ศีลาโคตร ผูจัดทํารายงานการประชุม 

          (นายทวนชัย    ศีลาโคตร) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง 
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- คณะกรรมการตรวจรางรายงานการประชุมสภาเทศบาล ไดตรวจรางรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัย
สามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2  ประจําป   2564  นี้แลว   เมื่อวันที…่…………………………………………………………. 
 

 
ลงชื่อ   อรรถพล  เสนกระจาย ประธานกรรมการ 

                                      (นายอรรถพล  เสนกระจาย) 
                                           สมาชิกสภาเทศบาล 

                                  
ลงช่ือ       ทวีสิทธิ ์ นิลทา กรรมการ 

                                           (นายทวีสิทธิ์  นิลทา) 
                                            สมาชิกสภาเทศบาล 

 

ลงชื่อ     สมบูรณ  คุณวันด ี กรรมการ 
                                          (นายสมบูรณ  คุณวันดี) 
                                            สมาชิกสภาเทศบาล 

 
 
- สภาเทศบาลมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมยัสามัญ สมัยที่  2 ครั้งที่ 2  ประจําป 2564  นี้
แลว  เมื่อวันที่ เมื่อวันที่  ……………………………………… 
 

 

ลงชื่อ   สวาง  คําโย  
                                      (นายสวาง  คําโย) 
                            ประธานสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง  
สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ครั้งที่ 3  ประจําป  2564 

 วันที่  25  สิงหาคม  2564 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง 

ผูมาประชุม 
ลําดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสวาง  คําโย ประธานสภา สวาง  คําโย  
2 นางอุดม  พลดงนอก รองประธานสภา อุดม  พลดงนอก  
3 นายสมบูรณ  คุณวันดี สท.เขต 1 สมบูรณ  คุณวันดี  
4 นายวิชัย  ทุมคํา สท.เขต 1 วิชัย  ทุมคํา  
5 นายทวีสิทธิ์  นิลทา สท.เขต 1 ทวีสิทธิ์  นิลทา  
6 นายทองใบ  ยาสงคราม สท.เขต 1 ทองใบ  ยาสงคราม  
7 นางบังอร  ภูเวียงแกว สท.เขต 1 บังอร  ภูเวียงแกว  
8 นายบุญพรอม อวบอวน สท.เขต 2 บุญพรอม อวบอวน  
9 นายบุญเลิศ  แพงพุย สท.เขต 2 บุญเลิศ  แพงพุย  
10 นายสุวิทย  บรรลือ สท.เขต 2 สุวิทย  บรรลือ  
11 นายอรรถพล  เสนกระจาย สท.เขต 2 อรรถพล  เสนกระจาย  
12 นายวิจิตร  คืนชัยภูม ิ สท.เขต 2 วิจิตร  คืนชัยภูมิ  
13 นายทวนชัย  ศีลาโคตร หัวหนาสํานักปลัด,เลขานุการสภา ทวนชัย  ศีลาโคตร  

 
ผูเขารวมประชุม 

ลําดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายจิระ  ยอดเพชร นายกเทศมนตรี จิระ  ยอดเพชร  
2 นายทัศน  พั่วสอน รองนายกเทศมนตรี ทัศน  พั่วสอน  
3 นายผาน  ทุมคํา รองนายกเทศมนตรี ผาน  ทุมคํา  
4 นางสมชอบ  ทาวมนตรี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี สมชอบ  ทาวมนตรี  
5 นายทวีป  ประดับคํา เลขานุการนายกเทศมนตรี ทวีป  ประดับคํา  
6 นายธนสมบัติ  ปกโคทานัง ปลัดเทศบาล ธนสมบัติ  ปกโคทานัง  
7 นายเอกพล  จําปาสาร ผอ.กองชาง เอกพล  จําปาสาร  
8 พ.จ.อ.นฐพงศ  เนยไธสง ผอ.กองสาธารณสุข นฐพงศ  เนยไธสง  
9 นายสุระ  มาเบา ผอ.กองการศึกษา สุระ  มาเบา  
10 นายสุทธินันท  ทองนา นักวิเคราะหนโยบายและแผน สุทธินันท  ทองนา  
11 นางสาวอภิญญา  ชวยนา เจาพนักงานธุรการ อภิญญา  ชวยนา 
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ผูเขารวมประชุม 
ลําดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

12 นางสาวดารุณี  ชวยนา ผช.นักวิเคราะหนโยบายและแผน ดารุณ ี ชวยนา  
 
เริ่มประชุมเวลา  09.30  น. 
นายสวาง  คําโย  - เมื่อที่ประชุมพรอมแลวกระผมขอเปดประชุม  และกอนเขาระเบียบวาระการ 
ประธานสภาเทศบาล ประชุม ประธานไดทําพิธีไหวพระสวดมนตและเริ่มประชุมตามระเบียบวาระ 

การประชุมดังตอไปนี้ 
ระเบียบวาระที่  1 เรื่องที่ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายสวาง  คําโย  วันนี้ทางเทศบาลตําบลกานเหลืองเชิญทุกทานเขารวมประชุมอีกครั้งเพื่อพิจารณาราง
ประธานสภาเทศบาล เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป งบประมาณ 2565 ในวาระที่ 2 และวาระ 

ที่ 3  สําหรับรายละเอียดนั้นผมจะใหทานนายกเทศมนตรีแจงใหทุกทานทราบอีกครั้ง
หนึ่งครับ  

 
ระเบียบวาระที่  2 เรื่องรับรองรายงานการประชมุครั้งที่แลว 
   - ไมมี 

ระเบียบวาระที่  3 เรื่องกระทูถาม 
- ไมมี 

ระเบียบวาระที่  4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาทองถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแลวเสร็จ 
4.1 การพิจารณาญัตติรางเทศบญัญตังิบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ   

                              2565 วาระที่ 2 ขั้นพิจารณาเรียงขอ (แปรญัตติ) 
การพิจารณาวาระท่ี  2   ขั้นพิจารณาเรียงขอ 
นายสวาง  คําโย  -ทานสมาชิกที่เคารพทุกทาน  ฝายบริหาร  เมื่อวันที่ 13  สงิหาคม  พ.ศ.  2564 
ประธานสภาเทศบาล สมาชิกไดรับหลักการรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  2565  

โดยมติ  12  เสียง  หลังจากนั้นในวันเดียวกันสภาก็ไดแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ
จํานวน  3 ทาน  โดยกําหนดเวลาใหคณะกรรมการแปรญัตติรับคําเสนอญัตติที่สมาชิก
และคณะผูบริหารที่มีความประสงคจะยื่นขอแปรญัตติใหแลวเสร็จภายในวันที่ 17 , 
18และ 19  สิงหาคม 2564  และผมอยากจะเชิญทานประธานคณะกรรมการแปร
ญัตติไดอภิปรายในท่ีประชุมวาผลการพิจารณาแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจาย ประจําป งบประมาณ  2565  มีการแกไขเพิ่มเติมหรือไมอยางไร 
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นายทวีสิทธิ์  นิลทา -กราบเรียนทานประธานสภา  ทานสมาชิกและคณะผูบริหารที่เคารพ กระผมใน  
สท.เขต 1 นามของคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 

งบประมาณ   
ประธานคณะกรรมการ    2565  กระผมไดมีการประชุมรวมกับคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติ 
แปรญัตติ งบประมาณรายจาย ประจําป งบประมาณ 2565  เม่ือวันที่  20  สิงหาคม  2563  ซึ่ง

คณะกรรมการแปรญัตติกําหนดระยะเวลารับคําเสนอญัตติภายใน 3  วัน ตั้งแตวันที่ 
17, 18 และ 19 สิงหาคม 2564  ผลปรากฏวาไมมีสมาชิกสภาทานใดยื่นเสนอคําแปร
ญัตติภายในเวลาที่กําหนด และคณะกรรมการแปรญัตติก็ไมมีการตัดลดงบประมาณ
แต  อยางใด คงไวตามขั้นรับหลักการครับ 

นายสวาง  คําโย -ขอขอบคุณทานประธานคณะกรรมการแปรญัตติที่ไดชี้แจงตอที่ประชุมครับ 
ประธานสภาเทศบาล ลําดับตอไปเชิญเลขานุการสภาทําหนาที่ตอครับ 
นายทวนชัย  ศีลาโคตร           กราบเรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภา คณะผูบริหาร และเจาหนาที่ 
หัวหนาสํานักปลัด/เลขานุการสภา       ผูเขารวมประชุมทุกทาน  ขณะนี้เรากําลังหารือกันในหัวขอการพิจารณา

รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป งบประมาณ 2565 และทุกทานก็
เห็นชอบรับหลักการเรียบรอยแลว เมื่อวันที่ 13 สิงหาคม 2564   ซึ่งในวันนั้นที่
ประชุมไดมีการแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ และวันที่ 16 สิงหาคม 2563  
คณะกรรมการแปรญัตติไดเขารวมประชุมกันครั้งแรกเพ่ือแตงตั้งประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติ กรรมแปรญัตติ เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ และวัน
เดียวกันนั้นท่ีประชุมไดกําหนดระยะเวลาใหสมาชิกและผูบริหารเสนอคําแปรญัตติ 
เปนระยะเวลา 3 วัน คือ วันท่ี 17, 18 และ 19 สิงหาคม 2564 และวันที่ 20 สิงหาคม 
2564 คณะกรรมการไดประชุมเพ่ือสรุปผลการแปรญัตติ ผลปรากฏวาไมมีสมาชิกสภา
ทานใดเสนอคําแปรญัตติภายในเวลาที่กําหนด  ดังที่ทานประธานคณะกรรมการแปร
ญัตติชี้แจงใหทุกทานในที่ประชุมพิจารณาแลว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วา
ดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. 2547 (แกไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 
2554) ขอ 51 บัญญัติวา ในการพิจารณารางขอบัญญัติวาระที่สอง ใหปรึกษาเรียง
ตามลําดับขอเฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแกไขเทานั้น เวน
แตที่ประชุมสภาทองถิ่นจะไดลงมติเปนอยางอ่ืน ถาที่ประชุมสภาทองถิ่นลงมติเห็น
ดวยกับคําแปรญัตติ หรือเห็นดวยกับการแกไขในขอใดแลว ไมใหเสนอขอแปรญัตติ
หรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก สําหรับผมก็มีเรื่องแจงใหทุกทานทราบเพียง
เทานี้ครบั ขอบคุณครับ 
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นายสวาง  คําโย  -มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายอีกหรอืไมครับ  ปรากฏวาไมมีสมาชิกทานใดมีความ
ประธานสภาเทศบาล      ประสงคจะอภิปราย ถาไมมีทานใดอภิปรายกอนลงมติ ผมขอนับองคประชุมครับ 
ที่ประชุม  องคประชุมอยูครบ 12 เสียง ครบองคประชุม 
นายสวาง  คําโย  -สมาชิกทานใดเห็นดวยใหผานวาระที่ 2 ขั้นพิจารณาเรียงขอ โปรดยกมือครับ 
ประธานสภาเทศบาล   
มติที่ประชุม  - ผูมาประชุมทั้งหมด 12 คน 
  - มีสิทธิ์ออกเสียง 12  คน 

- เห็นชอบ   12  คน 
- ไมเห็นชอบ  -  คน 

การพิจารณาวาระท่ี 3  ขั้นลงมติใหตราเปนเทศบัญญัติหรือไม                                                 
นายสวาง  คําโย  -การพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายวาระที่สามตามระเบียบกระทรวง 
ประธานสภาเทศบาล มหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  พ.ศ. 2547  ขอ 52  บัญญัติวา  

“การพิจารณารางขอบัญญัติในวาระที่สาม ไมมีการอภิปราย เวนแตที่ประชุมสภา 
ทองถิ่นจะไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุผลอันสมควร 

นายสมบูรณ  คุณวันดี - กราบเรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกที่เคารพ ผมเห็นวารางเทศบัญญัติ 
  สท. เขต 1  งบประมาณรายจายประจําป งบประมาณ 2565  ไมมีประเด็นไหนจะอภิปรายแลว  

เพราะในข้ันรับหลักการและขั้นแปรญัตติของคณะกรรมการเราก็ไดมีการอภิปราย 
ซักถามจนเปนที่พอใจแลว ผมขอเสนอใหลงมติวาระที่สามเลยโดยไมอภิปราย 

นายสวาง  คําโย  -มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ  ปรากฎวาไมมีสมาชิกทานใดมีความ
ประธานสภาเทศบาล      ประสงคจะอภิปราย ถาไมมีทานใดอภิปรายกอนลงมติ ผมขอนับองคประชุมครับ 
ที่ประชุม  องคประชุมอยูครบ 12 เสียง ครบองคประชุม 
นายสวาง  คําโย  -สมาชิกทานใดเห็นชอบใหใชรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป  
ประธานสภาเทศบาล      งบประมาณ 2565  ใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป งบประมาณ  

2565   โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม  - ผูมาประชุมทั้งหมด   12  คน 
   - มีสิทธิ์ออกเสียง  12  คน 

- เห็นชอบ    12  คน 

- ไมเห็นชอบ  12  คน 

นายสวาง  คําโย  - การพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  2565  
ประธานสภาเทศบาล      ก็เสร็จสิ้นแลว  ลําดับตอไปก็ควรเปนเรื่องของเจาหนาที่งบประมาณจะไดจัดทําเปน 

รูปเลมรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป งบประมาณ  2565  เสนอทาน
นายอําเภอแวงนอยใหความเห็นชอบตอไป 
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ระเบียบวาระที่  5 เรื่องที่เสนอใหม 
   - ไมมี 
 
ระเบียบวาระที่  6 เรื่องอื่นๆ 
นายสวาง  คําโย  -มีสมาชิกทานใดมีประเด็นจะหารือตอที่ประชุมก็เชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายอรรถพล  เสนกระจาย   - ผมขอใหเทศบาลดูแลสุนัขจรจัดที่มาอาศัยอยูในบริเวณเทศบาลของเราดวย 
สท. เขต 2                   ครับเพราะตอนนี้จํานวนสุนัขจรจัดมากเพ่ิมขึ้นทุกวันครับ 
นายจิระ  ยอดเพชร       - ตอนนี้ศูนยพักคอยเพื่อสังเกตอาการเริ่มปวย (local Quarantine) ขณะนี้มีผูปวยที่  
นายกเทศมนตรี รักษาตัวอยูที่ศนูยพักคอย จํานวน  2 คน  วันที่ 30  สิงหาคม  2564  จะมีผูปวย 
 ออกจากศูนยพักคอยจํานวน  1 คน ครับ 
 - บานโสกกระหนวนไดรับการเจาะบอบาดาลเพ่ือชวยบรรเทาความเดือดรอนของ 
 ประชาชน พรุงนี้วันที่ 26  สิงหาคม  2564  ชางจะออกมาติดตั้งโซลาเซลลใหก็ 
 สามารถใชน้ําไดแลวครับ 
 - โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนลูกรังโดยการลงหินคลุก พรอมปรับเกรดให 

 ราบเรียบ บานโคกใหญ หมูที่ 5 (จากถนนลาดยาง ทช.4022  ใหมนาเพียง - หนอง
แขม ไปทาง ปาชาบานโคกใหญ) โดยวิธีเฉพาะเจาะจง  งบประมาณจํานวน  323,000  
บาทผูประกอบการไดมาทําสัญญากับเทศบาลตําบลกานเหลืองเรียบรอยแลวครับ อีก
ไมนานคาดวาผูประกอบการก็คงมาดําเนินการใหกับประชาชน หมู 5 ครับ 
- ผมขอแจงขาวดีใหทุกทานทราบเรื่องถนนลาดยางที่เราจะไดดําเนินการปรับปรุง
ซอมแซมเพ่ือพัฒนาถนนภายในตําบลกานเหลืองของเราดังนี้ครับ 
1.ถนนลาดยางสายสหกรณการเกษตรแวงนอยสาขาบานกานเหลือง – ถนนลาดยาง 
ทล. 2199   (ชนบท – กุดรู) 
2.ถนนลาดยางสายบานโสกน้ําขาว 
3.ถนนลาดยางสายบานกานเหลือง หมูที่ 1 – บานบะแหบ หมูที่ 10  
- ประชาชนบานบะแหบ หมูที่ 10 เดินทางมากักตัวอยูท่ีบาน 14 วัน ไมมีน้ําใชจึง
ประสานมายังผมเพ่ือขอน้ําไปใชในชีวิตประจําวันชวงกักตัว ผมก็ไดแจงใหเจาหนาที่นํา
น้ําไปให 1 รถ ขากลับเจาหนาที่ไดนํารถไปสูบน้ําที่บานบะแหบเพ่ือเก็บน้ําไวในรถ แต
มปีระชาชนบางสวนไมเขาใจ ผมขอฝากใหทานสมาชิกไปชี้แจงรายละเอียดให
ประชาชนรับทราบดวยครับ 
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นายธนสมบัติ  ปกโคททนัง ผมขอแจงรายละเอียดท่ีทานนายกเทศมนตรีแจงใหทุกทานทราบอีกครั้งหนึ่ง
ปลัดเทศบาล  ครับเราไดรับงบประมาณจํานวน  9,965,700  บาท  จากกรมสงเสริมการปกครอง 

 ทองถิ่นไดอนุมัติโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 
2564 งบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ แผนงานยุทธศาสตรสงเสริมการกระจายอํานาจใหแก
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน เพื่อใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินนําไปใชจายในการ
แกไขปญหาความเดือดรอนใหกับประชาชนในพ้ืนที่ รายการเงนิอุดหนุนสําหรับ
กอสราง/ปรับปรุงซอมแซมถนนทางหลวงทองถิ่น งานปรับปรุงผิวจราจรถนนลาดยาง
ภายในเขตเทศบาลตําบลกานเหลือง หมูที่ 1 หมูที่ 10  บานกานเหลือง, บานหนองแก 
จํานวน 2 ชวง  ชวงท่ี 1 กวาง 6 เมตร ยาว 1,920 เมตร หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่
ไมนอยกวา 15,200 ตารางเมตร ไหลทางขางละ 1 เมตร ชวงท่ี 2 กวาง 6 เมตร ยาว 
935 เมตร หนา 0.04 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไมนอยกวา 7,480 ตารางเมตร ไหลทางขางละ 
1 เมตร  

นายวิชัย ทุมคํา ผมในนามตัวแทนประชาชนบานโสกกระหนวนขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรี ทาน 
สท.  เขต 1 ปลัดเทศบาลตําบลกานเหลืองเปนอยางมากครบัที่ไปขุดเจาะบอน้ําบาดาลเพ่ือ 
 บรรเทาความเดือดรอนใหกับประชาชนบานโสกกระหนวนครับ 
นานสมบูรณ  คุณวันดี ผมขอแจงความเดือดรอนเรื่องถนนที่ใชในการสัญจรไปมาเพื่อการเกษตร หมูที่ 12  
สท.  เขต 1 ยังมีถนนหลายสายที่ยังไมไดรับการดูแล ผมขอใหทานนายกเทศมนตรีดูแลดวยครับ 
นายจิระ  ยอดเพชร เรานําเงินงบประมาณไปชวยเหลือประชาชนท่ีมารักษาตัวชวงโรคติดเชื้อไวรัส 
นายกเทศมนตรี โคโรนา 2019 ( covid -19) ระบาดหมดแลวครับ ขอใหทานแจงประชาชนทราบ 
 ดวยครบั ถามีเงินงบประมาณโอนเขามาเราคอยพิจารณากันอีกทีครับ 
นายสวาง  คําโย -  มีใครมีประเด็นจะหารือตอที่ประชุมหรือไม  ปรากฎวาไมมีใครมีประเด็นจะหารือ 

 ประธานสภาเทศบาล ตอที่ประชุม ประธานกลาวขอบคุณผูเขารวมประชุมทุกทาน  พรอมกลาวปดประชุม 
เลิกประชุมเวลา   14.00  น. 
 

ลงชื่อ     อภิญญา ชวยนา  ผูบันทึกรายงานการประชุม 
          (นางสาวอภิญญา  ชวยนา) 
    เจาพนักงานธุรการ 

 
 

ลงชื่อ   ทวนชัย ศีลาโคตร ผูจัดทํารายงานการประชุม 
          (นายทวนชัย    ศีลาโคตร) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง 
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- คณะกรรมการตรวจรางรายงานการประชุมสภาเทศบาล ไดตรวจรางรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัย
สามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 3  ประจําป   2564  นี้แลว   เมื่อวันที…่…………………………………………………………. 
 

 
 
ลงชื่อ     อรรถพล เสนกระจาย      ประธานกรรมการ 

                                      (นายอรรถพล  เสนกระจาย) 
                                           สมาชิกสภาเทศบาล 

 
                                  

ลงชื่อ      ทวีสิทธิ์  นิลทา       กรรมการ 
                                        (นายทวีสิทธิ์  นิลทา) 
                                         สมาชิกสภาเทศบาล 

 
 

ลงชื่อ    สมบูรณ  คุณวันด ี               กรรมการ 
                                       (นายสมบูรณ  คุณวันดี) 
                                         สมาชิกสภาเทศบาล 

 
 
- สภาเทศบาลมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่  2 ครั้งท่ี 3  ประจําป 2564  นี้
แลว  เมื่อวันที่ เมื่อวันที่  ……………………………………… 
 

 

ลงชื่อ      สวาง  คําโย                            
                                        (นายสวาง    คําโย) 
                            ประธานสภาเทศบาลตําบลกานเหลือง 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


